

दिनांक ०१.०१.२००८ रोजीची मंडळ अधिकारी संवर्गातील पदोन्नतीसाठी जिल्हाधिकारी कार्यालय, यवतमाळ येथे ठेवण्यात आलेल्या तलाठ्यांच्या एकत्रीत जेष्ठता सुचीचे अद्यावतीकरण करण्याकरीता च्या यादीवर आलेले आक्षेप निकाली काढण्याबाबतचे विवरणपत्र

आक्षेप क्रमांक	कर्मचाऱ्याचे नांव व कार्यालय	दिनांक १.१.२०१४ चे पत्रान्वये प्रसिध्द करण्यात आलेल्या जेष्ठता यादीतील क्रमांक	आक्षेप	आक्षेपावर केलेली कार्यवाही
१	टी.डी.बोनगिनवार, तह.झरी	८१	सन-२००८ मध्ये प्रारूप व अंतिम यादी प्रसिध्द झाल्यानंतर माहे सप्टेंबर २०१४मध्ये तीच प्रारूप प्रसिध्द करणे नियमबाह्य असल्याबाबत आक्षेप.	मा.आयुक्त, अमरावती यांनी अपिल क्रमांक-एपीटी-५/यवतमाळ-१७/२०१३-१४ प्रकरणात दिनांक-३०/६/२०१४ रोजी दिलेल्या आदेशानुसार यादी अद्यावत करण्याची कार्यवाही करण्यात आली आहे. सबब आक्षेप खारीज करण्यात येत आहे.
२	एम.डब्ल्यु.देशपांडे, तह.मारेगांव	८६	अ.क्र.७९ समोर उपविभाग बदलीचा उल्लेख नाही. ,अ.क्र.८२ समोर चुकीचा उपविभाग बदलीचा दिनांक नमुद आहे., अ.क्र.८३ विहित मुदतीत महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण नाही., अ.क्र ८४ यांनी परिक्षा दिली नाही. वयाचे ४५ वर्ष विहित मुदतीनंतर पुर्ण केली. तसेच अ.क्र.२३,२४,२९,३६,५९,६२ यांनी विहित मुदतीत अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. त्यामळे त्यांची जेष्ठता माझेनंतर असणे योग्य आहे. तसेच माझे शैक्षणिक अर्हता बी.एस.सी. एल.एल.बी. आहे.	कार्यालयाने केलेली कारवाई नियमास धरून आहे. आक्षेपात नमुद मुद्दासंदर्भात कोणतेही कागदपत्रे / पुरावे सादर केलेले नाहीत. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.
३	ए.व्ही.बिजवे, जि.का.यवत	९२	राजपत्र दिनांक-४.६.९८ पुर्वी नियुक्त झालेले तलाठ्यांनी ३.६.२००२ पर्यंत ४ वर्ष तीन संधीमध्ये उत्तीर्ण केल्यास त्यांची सेवाजेष्ठता अबाधीत राहते. परंतु जेष्ठता सुचीमध्ये कालावधी २४.४.२००३ वाढवून दिला आहे हे चुकीचे आहे. तसेच हा कालावधी वाढविल्याने केवळ वयाची ४५ वर्ष पुर्ण केल्यामुळे काही तलाठ्यांना सुट मिळालेली आहे व त्यांची जेष्ठता कायम राहिली. त्यामुळे नियमांचे उल्लंघन होते. राजपत्राच्या दिनांकापुर्वी नियुक्त तलाठ्यांना त्यांची सेवाजेष्ठता कायम राखण्यासाठी अर्हता परिक्षा पास होण्याचा दिनांक-३.६.२००२ हाच ठेवण्यात येवून अंतीम जेष्ठता यादी प्रसिध्द करावी. तसेच प्रारूप यादीतील अ.क्र. ९६ वरील श्री.एस.एन.थोटे, यांची महसूल अर्हता परिक्षा संधी चौथी असून ती तपासण्यात यावी.	महाराष्ट्र दुय्यम सेवा परिक्षा (तलाठी संवर्ग) नियम १९९७ चे नियम ९ मधील तरतुदीनुसार नियत दिनांकापुर्वी तलाठी पदावर नियुक्त तलाठ्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण होण्याच्या संधी व कालावधीची गणना करण्यात आली आहे. तसेच तलाठी संवर्गामधील मंडळ अधिकारी पदावरील पदोन्नतीसाठी महाराष्ट्र महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम १० मधील तरतुदीनुसार राजपत्राच्या दिनांकापुर्वी व दिनांकानंतर नियुक्त तलाठ्यांना परिक्षा उत्तीर्ण होण्यासाठी कालावधी व संधीच्या संखेशी गणना करण्यात आली आहे. कार्यालयाने उपरोक्त नमुद कल्यानुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्यासाठी कालावधी व संधीची गणना ही संबंधीत परिक्षा नियमातील तरतुदीनुसार केली आहे. कार्यालयाने केलेली कार्यवाही योग्य आहे. श्री.एस.एन.थोटे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.२०.४.२००२ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. त्यानुसार दुरुस्ती करण्यात आलेली आहे. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करून आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात येत आहे.
४	आर.के.चिंचोरे व इतर	९३	राजपत्रातील सर्व नियमानुसार सेवा जेष्ठता यादी तयार करण्यात यावी.	महाराष्ट्र दुय्यम सेवा परिक्षा नियम १९९७ राजपत्र दि.२९/१०/१९९७ व महाराष्ट्र महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९९ राजपत्र दि.४/६/१९९८ या राजपत्रातील नियमानुसार सेवा जेष्ठता यादी तयार करण्यात आली आहे.

५	आर.के.चिंचोरे, जि.का.यवत	१३	<p>राजपत्र दिनांक-४.६.१८ पुर्वी नियुक्त झालेले तलाठ्यांनी ३.६.२००२ पर्यंत ४ वर्ष तीन संधीमध्ये उत्तीर्ण केल्यास त्यांची सेवाजेष्ठता अबाधित राहते. परंतु जेष्ठता सुचीमध्ये कालावधी २४.४.२००३ वाढवून दिला आहे हे चुकीचे आहे.</p> <p>तसेच हा कालावधी वाढविल्याने केवळ वयाची ४५ वर्ष पुर्ण केल्यामुळे काही तलाठ्यांना सुट मिळालेली आहे व त्यांची जेष्ठता कायम राहिली. त्यामुळे नियमांचे उल्लंघन होते. राजपत्राच्या दिनांकापुर्वी नियुक्त तलाठ्यांना त्यांची सेवाजेष्ठता कायम राखण्यासाठी अर्हता परिक्षा पास होण्याचा दिनांक-३.६.२००२ हाच ठेवण्यात येवुन अंतीम जेष्ठत यादी प्रसिध्द करावी.</p> <p>तसेच प्रारूप यादीतील अ.क्र. ९६ वरील श्री.एस.एन.थोटे, यांची महसूल अर्हता परिक्षा संधी चौथी असुन ती तपासण्यात यावी.</p>	<p>महाराष्ट्र दुय्यम सेवा परिक्षा (तलाठी संवर्ग) नियम १९९७ चे नियम ९ मधील तरतुदीनुसार नियत दिनांकापुर्वी तलाठी पदावर नियुक्त तलाठ्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण होण्याच्या संधी व कालावधीची गणना करण्यात आली आहे. तसेच तलाठी संवर्गामधील मंडळ अधिकारी पदावरील पदोन्नतीसाठी महाराष्ट्र महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम १० मधील तरतुदीनुसार राजपत्राच्या दिनांकापुर्वी व दिनांकानंतर नियुक्त तलाठ्यांना परिक्षा उत्तीर्ण होण्यासाठी कालावधी व संधीच्या संखेशी गणना करण्यात आली आहे.</p> <p>कार्यालयाने उपरोक्त नमुद कल्यानुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्यासाठी कालावधी व संधीची गणना ही संबंधीत परिक्षा नियमातील तरतुदीनुसार केली आहे. कार्यालयानी केलेली कार्यवाही योग्य आहे.</p> <p>श्री.एस.एन.थोटे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.२०.४.२००२ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. त्यानुसार दुरुस्ती करण्यात आलेली आहे.</p> <p>वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात येत आहे.</p>
६	बी.पी.बदकी, तह.यवतमाळ	१५	<p>प्रादेशिक दुय्यम सेवा निवड मंडळाच्या सर्वसाधारण गुणवत्ता यादीनुसार जेष्ठता मिळण्यात यावी. त्यानुसार १.१.२००८ च्या जेष्ठता यादीमध्ये अ.क्र.८९ वर जेष्ठता देण्यात यावी.</p>	<p>महाराष्ट्र नागरी सेवा (जेष्ठतेचे विनियमन) नियमावली १९८२ चे नियम ४(२) मधील (अ) नुसार कोणत्याही पदावरील, संवर्गातील किवा सेवेतील नेमणुकीसाठी एकाच तुकडीत निवड होवुन थेट भरती झालेल्या व्यक्तींनी नेमणुक आदेश निघाल्याच्या तारखेपासुन तीस दिवसांचे आत किंवा सक्षम प्राधिकारी स्व विवेकानुसार वाढवुन देईल अशा कालावधीत जर नेमणुकीचा स्वीकार केला असेल तर त्यांच्या आपसातील जेष्ठता आयोगाने वा निवड मंडळाने किंवा प्रकरण परत्वे सक्षम प्राधिकाऱ्याकडुन नाम निर्देशनाद्वारे झालेल्या थेट भरतीच्या बाबतीत सदर सक्षम प्राधिकाऱ्याने लावलेल्या पसंती क्रमानुसार निर्धारित केली जाईल.</p> <p>उक्त तरतुदी विचारात घेवुन श्री.बी.पी.बदकी यांनी आक्षेप अर्जासोबत जोडलेल्या प्रादेशिक दुय्यम सेवा निवड मंडळ, अमरावती प्रदेश मुख्यालय, अकोला यांचे पत्र दिनांक- २५.४.१९९४ सोबत प्राप्त तलाठी पदाचे उमेदवाराची निवड यादीतील रुजू झालेला तलाठ्यांचा जेष्ठता क्रम रुजू झाल्याच्या दिनांकानुसार न लावता निवड यादीप्रमाणे त्यांची आपआसातील जेष्ठता राखण्यासाठी त्यांना समायोजित दिनांक देउन जेष्ठता निश्चित करण्यात आली आहे. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन श्री.बदकी यांचा आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला.</p>
७	जी.पी.गुल्हाणे, तह.दारव्हा	११०	<p>राजपत्र दिनांक-४.६.१८ पुर्वी नियुक्त झालेले तलाठ्यांनी ३.६.२००२ पर्यंत ४ वर्ष तीन संधीमध्ये उत्तीर्ण केल्यास त्यांची सेवाजेष्ठता अबाधित राहते. परंतु जेष्ठता सुचीमध्ये कालावधी २४.४.२००३ वाढवून दिला आहे हे चुकीचे आहे.</p> <p>तसेच हा कालावधी वाढविल्याने केवळ वयाची ४५ वर्ष पुर्ण केल्यामुळे काही तलाठ्यांना सुट मिळालेली आहे व त्यांची जेष्ठता कायम राहिली. त्यामुळे नियमांचे उल्लंघन होते. राजपत्राच्या दिनांकापुर्वी नियुक्त तलाठ्यांना त्यांची सेवाजेष्ठता कायम राखण्यासाठी अर्हता परिक्षा पास होण्याचा दिनांक-३.६.२००२ हाच ठेवण्यात येवुन अंतीम जेष्ठत यादी प्रसिध्द करावी.</p> <p>तसेच प्रारूप यादीतील अ.क्र. ९६ वरील श्री.एस.एन.थोटे, यांची महसूल अर्हता परिक्षा संधी चौथी असुन ती तपासण्यात यावी.</p>	<p>महाराष्ट्र दुय्यम सेवा परिक्षा (तलाठी संवर्ग) नियम १९९७ चे नियम ९ मधील तरतुदीनुसार नियत दिनांकापुर्वी तलाठी पदावर नियुक्त तलाठ्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण होण्याच्या संधी व कालावधीची गणना करण्यात आली आहे. तसेच तलाठी संवर्गामधील मंडळ अधिकारी पदावरील पदोन्नतीसाठी महाराष्ट्र महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम १० मधील तरतुदीनुसार राजपत्राच्या दिनांकापुर्वी व दिनांकानंतर नियुक्त तलाठ्यांना परिक्षा उत्तीर्ण होण्यासाठी कालावधी व संधीच्या संखेशी गणना करण्यात आली आहे.</p> <p>कार्यालयाने उपरोक्त नमुद कल्यानुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्यासाठी कालावधी व संधीची गणना ही संबंधीत परिक्षा नियमातील तरतुदीनुसार केली आहे. कार्यालयानी केलेली कार्यवाही योग्य आहे.</p> <p>श्री.एस.एन.थोटे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.२०.४.२००२ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. त्यानुसार दुरुस्ती करण्यात आलेली आहे.</p> <p>वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात येत आहे.</p>

१६	एन.ए.खरोडे, तह.कळंब	१४६	राजपत्र दिनांक-४.६.९८ पुर्वी नियुक्त झालेले तलाठ्यांनी ३.६.२००२ पर्यंत ४ वर्ष तीन संधीमध्ये उत्तीर्ण केल्यास त्यांची सेवाजेष्ठता अबाधित राहते. परंतु जेष्ठता सुचीमध्ये कालावधी २४.४.२००३ वाढवून दिला आहे हे चुकीचे आहे.तसेच हा कालावधी वाढविल्याने केवळ वयाची ४५ वर्ष पुर्ण केल्यामुळे काही तलाठ्यांना सुट मिळालेली आहे व त्यांची जेष्ठता कायम राहिली. त्यामुळे नियमांचे उल्लंघन होते. राजपत्राच्या दिनांकापुर्वी नियुक्त तलाठ्यांना त्यांची सेवाजेष्ठता कायम राखण्यासाठी अर्हता परिक्षा पास होण्याचा दिनांक-३.६.२००२ हाच ठेवण्यात येवून अंतीम जेष्ठता यादी प्रसिध्द करावी.तसेच प्रारूप यादीतील अ.क्र. ९६ वरील श्री.एस.एन.थोटे, यांची महसूल अर्हता परिक्षा संधी चौथी असून ती तपासण्यात यावी.	महाराष्ट्र दुय्यम सेवा परिक्षा (तलाठी संवर्ग) नियम १९९७ चे नियम ९ मधील तरतुदीनुसार नियत दिनांकापुर्वी तलाठी पदावर नियुक्त तलाठ्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण होण्याच्या संधी व कालावधीची गणना करण्यात आली आहे. तसेच तलाठी संवर्गामधील मंडळ अधिकारी पदावरील पदोन्नतीसाठी महाराष्ट्र महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम १० मधील तरतुदीनुसार राजपत्राच्या दिनांकापुर्वी व दिनांकानंतर नियुक्त तलाठ्यांना परिक्षा उत्तीर्ण होण्यासाठी कालावधी व संधीच्या संखेशी गणना करण्यात आली आहे. कार्यालयाने उपरोक्त नमुद कल्यानुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्यासाठी कालावधी व संधीची गणना ही संबंधीत परिक्षा नियमातील तरतुदीनुसार केली आहे. कार्यालयानी केलेली कार्यवाही योग्य आहे. श्री.एस.एन.थोटे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.२०.४.२००२ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. त्यानुसार दुरुस्ती करण्यात आलेली आहे. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात येत आहे.
१७	पी.बी.सोनटक्के, तह.पुसद	१५३	अनुसूचित जाती या प्रवर्गात येत असल्यामुळे शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ व दि.१६.११.२००६ नुसार महसूल अर्हता परिक्षेमध्ये एक अतिरिक्त संधी व एक ज्यादा वर्ष दिल्यास जेष्ठता अ.क्र.६७ वर पाहिजेत.	शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरीता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.बी.बी.सोनटक्के, मं.अ. यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.३०.४.२००१ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहीत संधीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.बी.बी.सोनटक्के हे अनुसूचित जाती या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.सोनटक्के यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.
१८	वाय.एस.दळवे, तह.दिग्रस	१५५	अर्जदार अनुसूचित जातीतील असल्यामुळे शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक-२०.८.१९७६ नुसार परिक्षेमध्ये एक संधी आणि एक वर्ष ज्यादा देण्याच्या तरतुदीचा लाभ देवुन अर्जदाराचा नियुक्तीचे वर्ष १९९१ हा सेवा कालावधी विचारत घेवुन सेवाजेष्ठता दुरुस्त करण्यात यावी.	शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरीता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.वाय.एस.दळवे, मं.अ. यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.३०.४.२००१ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहीत संधीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.वाय.एस.दळवे हे अनुसूचित जाती या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.वाय.एस.दळवे यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.

१९	पी.वाय.जाधव, तह.दारव्हा	१६३	शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ व दि.१६.११.२००६ नुसार महसूल अर्हता परिक्षेमध्ये एक अतिरिक्त संधी व एक ज्यादा वर्ष दिल्यास जेष्ठता वर पाहिजेत.	शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरिता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.पी.वाय.जाधव, मं.अ. यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.३०.४.२००९ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहित संधीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.पी.वाय.जाधव हे विजा-अ या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.पी.वाय.जाधव यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.
२०	पी.आर.जाधव, तह. पुसद	१६५	विमुक्त जाती या प्रवर्गात येत असल्यामुळे शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ व दि.१६.११.२००६ नुसार महसूल अर्हता परिक्षेमध्ये एक अतिरिक्त संधी व एक ज्यादा वर्ष दिल्यास जेष्ठता अ.क्र.८० वर पाहिजेत.	शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरिता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.पी.आर.जाधव, मं.अ. यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.२५.१०.२००९ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहित संधीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.पी.आर.जाधव हे विजा-अ या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.पी.आर.जाधव यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.
२१	डी.जे.नाईक, तह.आर्णी	१७०	भटक्या जमाती क मधील असल्यामुळे शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ व दि.१६.११.२००६ नुसार विभागीय परिक्षेमध्ये एक अतिरिक्त संधी व एक ज्यादा वर्ष दिल्यास विहित संधीत व विहित मुदतीत परिक्षा उत्तीर्ण होत असल्याने जेष्ठता अबाधीत राहत असल्यामुळे सेवेत रुजू झाल्याचा दिनांक ६.८.९४ हा पदोन्नती करीता पात्रतेचा दिनांक गृहीत धरुन जेष्ठता यादी मध्ये दुरुस्ती करण्यात यावी.	शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरिता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.डी.जे.नाईक, मं.अ. यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.२४.४.२००२ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहित संधीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.डी.जे.नाईक हे भज-क या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.डी.जे.नाईक यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.

२२	आर.एम.पंधरे, जि.का.यवत	१७३	अ.क्र.३ ते १४५ मधील काही तलाठ्यांना सुट मिळाल्यामुळे त्यांना नेमणुकीचा दिनांक हा पदोन्नतीचा दिनांक देण्यात आलेला आहे. या तलाठ्यांचा जेष्ठता क्रम ४५ वर्षांचे सुटचे दिनांकानुसार दर्शविण्यात यावा. अर्जदार अनुसूचित जमातीतील असल्यामुळे शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक-२०.८.१९७६ नुसार परिक्षेमध्ये एक संधी आणि एक वर्ष ज्यादा देण्याच्या तरतुदीचा लाभ देवुन अर्जदाराचा नियुक्तीचा दि.२२.१.९१ हाच पदोन्नती करीता पात्रतेचा दिनांक देण्यात यावा.	शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरीता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे, महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.आर.एम.पंधरे, मं.अ. यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.२४.१०.२००२ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहित संधीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.आर.एम.पंधरे हे अनुसूचित जमाती या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.आर.एम.पंधरे यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.
२३	के.पी.वाकडे, तह.पुसद	१७७	रकाना क्र.१४ मध्ये दुय्यम सेवा परीक्षा सुट दिनांक नमुद करणे, रकाना क्र.१९ मध्ये पदोन्नत नमुद करणे याबाबत दुरुस्ती करण्यात करावी.	आक्षेप अर्जात नमुद केल्याप्रमाणे आवश्यक नोंदी घेवुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला.
२४	एम.डी.सानप, तह.राळेगांव	१९३	एम.डी.सानप अशी दुरुस्ती व्हावी. महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण दिनांक-२५.१०.२००१ प्रमाणे यादीमध्ये दुरुस्ती व्हावी. विभागीय परिक्षा विहित संधीत उत्तीर्ण झाल्याने दिनांक-२९.११.९९ हा जेष्ठता दिनांक कायम ठेवुन दिनांक-१.१.२००२ रोजी अंतीम स्वरुप दिलेल्या जेष्ठता यादी प्रमाणे दिनांक-४.६.९८ पुर्वी सेवेत असलेल्या तलाठ्यांना विहित कालावधीत व विहित संधीत महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण न करणाऱ्या तलाठ्यांच्या वरचा जेष्ठता क्रम देण्यात यावा.	श्री.एम.डी.सानप हे विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा ही विहित संधीत व कालावधीत उत्तीर्ण झाले आहेत. श्री.सानप हे महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ३ अन्वये महसूल अर्हता परिक्षेस पात्र नसतांना परिक्षेस बसले व दिनांक-२४.१०.२००२ ला पहील्या संधीत महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाले. सदर प्रकरण या कार्यालयानी त्यांचा अर्ज निकाली काढुन श्री.सानप यांना त्यांची तलाठी पदावरील तीन वर्ष पुर्ण झाल्यानंतर जी महसूल अर्हता परिक्षा घेण्यात आली तो महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याचा दिनांक-२४.४.२००२ देवुन प्रकरण निकाली काढण्यात आले. श्री.सानप हे उक्त नमुद दोन्ही परिक्षा विहित कालावधीत व संधीत उत्तीर्ण झाले असल्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्यानुसार जेष्ठता यादीत दुरुस्ती करण्यात आली आहे. तसेच श्री.सानप यांनी आक्षेप अर्जात नमुद केल्यानुसार त्यांचे नावात दुरुस्ती करण्यात येईल. व श्री.सानप यांचा आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात येईल.
२५	पी.यु.गोडे, जि.का.यवतमाळ	१९९	माझ्या नियुक्तीच्या तारखेनंतर उपविभाग बदलुन आलेल्या व मला कनिष्ठ असलेल्या तलाठ्यांना वर दर्शविण्यात आलेले आहे. विहित संधीत व कालावधीत उत्तीर्ण न झालेल्या तलाठ्यांना माझ्यावर दर्शविण्यात आलेले आहे. मला अ.क्र. १४५ वर दर्शविण्यात यावे.	श्री.पी.यु.गोडे यांनी विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा विहित कालावधीत व संधीत उत्तीर्ण केलेली असल्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल त्यानुसार यादीत दुरुस्ती करण्यात आलेली आहे. व आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला.
२६	ए.यु.ढबाले, तह.महागांव	२१०	शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक-२०.८.१९७६ नुसार परिक्षेमध्ये एक संधी आणि एक वर्ष ज्यादा देण्याच्या तरतुदीचा लाभ देवुन अर्जदाराचा नियुक्तीचा दि.२३.१.९१ हाच पदोन्नती करीता पात्रतेचा दिनांक देण्यात यावा.	शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरीता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे, महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.ए.यु.ढबाले, मं.अ. यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.१७.१०.२००३ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहित मुदतीत व संधीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.ए.यु.ढबाले हे अनुसूचित जाती या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा वर्ष व संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.ए.यु.ढबाले यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.

२७	डी.यु.मनवर, तह.झरी	२१२	अर्जदार अनुसूचित जमातीतील असल्यामुळे शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक-२०.८.१९७६ नुसार परिक्षेमध्ये एक संधी आणि एक वर्ष ज्यादा देण्याच्या तरतुदीचा लाभ देवुन अर्जदाराचा नियुक्तीचा दि.२.२.९१ हाच पदोन्नती करीता पात्रतेचा दिनांक देण्यात यावा.	शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरीता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे, महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.डी.यु.मनवर, मं.अ. यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.१७.१०.२००३ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहीत संधीत व मुदतीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.डी.यु.मनवर हे अनुसूचित जाती या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा वर्ष व संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.डी.यु.मनवर यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.
२८	ए.व्ही.येरावार, तह.झरी जामणी	२१४	यवतमाळ जिल्हयात महसूल अर्हता परिक्षा २९.१०.९९ पासुन घेण्यात आल्या तेथुन ४ वर्ष म्हणजे २९.१०.२००३ पर्यंत होते. तरी मी विहीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली आहे. परंतु माझी जेष्ठता डावलण्यात आलेली आहे. जेष्ठता पुर्ववत करण्यात यावी.	तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी पदावर पदान्नतीसाठी महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५(२) मधील तरतुदीनुसार राजपत्राच्या दिनांकापुर्वी नियुक्त करण्यात आलेल्या आणि नियम ३ अन्वये अन्यथा पात्र असणाऱ्या तलाठ्याला नियम ८ अन्वये ही परिक्षा उत्तीर्ण होण्यापासुन सुट मिळालेली नसल्यास राजपत्राच्या दिनांकापासुन चार वर्षात आणि तीन संधीमध्ये परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. सदर परिक्षा नियमातील नियम ६ अन्वये जेष्ठता क्रम लावायचा आहे. श्री.येरावार यांनी महसूल अर्हता परिक्षा ही ५ संधीत उत्तीर्ण केली असल्यामुळे श्री.येरावार यांनी त्यांची मुळ जेष्ठता गमावलेली आहे. सबब श्री.येरावार यांचा जेष्ठता क्रम हा महसूल अर्हता परिक्षा नियम ६ अन्वये लावण्यात आलेला आहे. कार्यालयाने केलेली कार्यवाही नियमास धरुन आहे. सबब श्री.येरावार यांचा आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.
२९	डी.एम.मडावी, तह.मारेगांव	२१७	यादीतील अ.क्र.३ ते १४५ वरील तलाठी ज्या तलाठ्यांना परीक्षा सुट मिळाली आहे.त्यांना नियुक्ती दिनांकावर पदोन्नतीकरिता पात्रतेचा दिनांक असून तो ४५ वर्षांचे सुट दिनांकावर नियमानुसार दर्शविण्यात यावा. तसेच अनुसूचित जमाती मधील असल्यामुळे शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ व दि.१६.११.२००६ नुसार विभागीय परिक्षेमध्ये एक अतिरिक्त संधी व एक ज्यादा वर्ष दिल्यास विहीत संधीत व विहीत मुदतीत परिक्षा उत्तीर्ण होत असल्याने जेष्ठता अबाधीत राहत असल्यामुळे सेवेत रुजू झाल्याचा दिनांक १३.६.९४ हा पदोन्नती करीता पात्रतेचा दिनांक गृहीत धरुन जेष्ठता यादी मध्ये दुरुस्ती करण्यात यावी.	शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरीता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे, महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.डी.एम.मडावी, मं.अ. यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.१७.१०.२००३ ला तिसऱ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहीत मुदतीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.डी.एम.मडावी हे अनुसूचित जमाती या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा वर्ष द्यावे लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.डी.एम.मडावी यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.
३०	एस.पी.किन्हीकर,तह.बाभुळगांव	२२१	राजपत्राच्या दिनांकांतर नियुक्त करण्यात आलेल्या तलाठ्यास परिक्षा उत्तीर्ण होण्यापासुन सुट मिळाली नसेल तर नियुक्तीच्या दिनांकापासुन नउ वर्षात आणि तीन संधीमध्ये परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. नियुक्तीच्या दिनांकापासुन नववर्ष पुर्ण होण्यापुर्वी अशा तलाठ्यांची नावे जेष्ठता सुचीत समाविष्ट करुन जेष्ठता देण्यात आल्या आहेत. हे चुकीचे आहे.	विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार यादी तयार करण्यात आलेली आहे. श्री.किन्हीकर यांनी महसूल अर्हता परिक्षा विहीत कालावधीत उत्तीर्ण केली नसल्यामुळे महसूल अर्हता परिक्षा नियम ६ नुसार जेष्ठता गमावली आहे. कार्यालयाने केलेली कार्यवाही योग्य आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.
३१	एस.बी.काकडे, तह.वणी	२२३	महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण ४ संधी दाखविण्यात यावी	आक्षेप अर्जात नमुद केल्याप्रमाणे महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केलेल्या संधी मध्ये दुरुस्ती करुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला आहे.

३२	पी.डी.घडीकर, तह.कळंब	२२७	दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याशिवाय कायम करता येत नाही. तसेच यादीतील अ.क्र.१६३ ते २१८ मधील तलाठी दुय्यम सेवा परिक्षा पास न होता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाले आहेत. या आक्षेपाचा विचार करुन माझी जेष्ठता कायम करण्यात यावी.	<p>विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियम १९९७ चे नियम ७ अन्वे कायम केलेल्या तलाठ्याला विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट मिळते. आक्षेप अर्जात नमुद तलाठी कायम केलेले असल्यामुळे त्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट आहे व ते महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेले आहेत. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.</p> <p>तथापी शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरीता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे, महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.पी.डी.घडीकर, तलाठी यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.१७.१०.२००३ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहीत संधीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.पी.डी.घडीकर हे अनुसूचित जाती या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहील. श्री.पी.डी.घडीकर यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.</p>
३३	व्ही.एम.मेश्राम, तह.कळंब	२२८	दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याशिवाय शासन सेवेत कायम करता येत नाही. तसेच दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण व तलाठी म्हणुन सतत तीन वर्ष सेवा झाल्याशिवाय अर्हता परिक्षेस बसता येत नाही. तरी सुध्दा काही तलाठी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याने जेष्ठता यादीत वर दर्शविण्यात आलेले आहे. हे चुकीचे आहे. शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक-२०.८.१९७६ नुसार परिक्षेमध्ये एक संधी आणि एक वर्ष ज्यादा देण्याच्या तरतुदीचा विचार करुन सेवा जेष्ठता यादी अंतीम करण्यात यावी.	<p>विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियम १९९७ चे नियम ७ अन्वे कायम केलेल्या तलाठ्याला विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट मिळते. आक्षेप अर्जात नमुद तलाठी कायम केलेले असल्यामुळे त्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट आहे व ते महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेले आहेत. तसेच आक्षेप अर्जात नमुद तीन वर्ष सेवा होण्यापूर्वी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेल्या तलाठ्यांचे अर्ज निकाली काढुन त्यांना त्यांची तलाठी पदावरील तीन वर्ष पुर्ण झाल्यानंतर जी महसूल अर्हता परिक्षा घेण्यात आली तो महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याचा दिनांक देवुन प्रकरण निकाली काढण्यात आले आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.</p> <p>तथापी शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरीता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे, महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.व्ही.एम.मेश्राम, तलाठी यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.१७.१०.२००३ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहीत संधीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.व्ही.एम.मेश्राम हे अनुसूचित जमाती या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहील. श्री.व्ही.एम.मेश्राम यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.</p>
३४	पी.के.चचाणे, तह.कळंब	२३३	महसूल अर्हता परिक्षा विहीत संधीत व कालावधीत उत्तीर्ण झाल्यामुळे सेवा जेष्ठता नियुक्ती दि.३०.११.९९ हीच कायम करण्यात यावी.	श्री.पी.के.चचाणे हे विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा या दोन्ही परिक्षा विहीत कालावधीत व संधीत उत्तीर्ण झाले आहेत. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहते. प्रसिध्द केलेल्या यादीत त्यांचा जेष्ठता क्रम महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केल्याच्या दिनोकांनुसार दर्शविण्यात आला आहे. श्री.पी.के.चचाणे यांची जेष्ठता अबाधित असल्यामुळे त्यांच्या नियुक्ती चा दिनांक हा जेष्ठतेचा दिनांक राहील त्यानुसार जेष्ठता यादीत दुरुस्ती करुन श्री.पी.के.चचाणे यांचा जेष्ठता क्रम लावण्यात आला. वरीलप्रमाणे आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला.

३५	ए.डी.सुरपाम, तह.कळंब	२३६	अर्जदाराने दि.१७.१०.२००३ रोजी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केलेली असली तरी पदोन्नतीकरिता पात्रतेची तारीख ४.११.२००० धरून शासन निर्णयाप्रमाणे माझे नांव जेष्ठता सुचीत आधी नमूद करून जेष्ठता सुचीत दुरुस्ती करण्यात यावी.	श्री.ए.डी.सुरपाम हे विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा या दोन्ही परिक्षा विहित कालावधीत व संधीत उत्तीर्ण झाले आहेत. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहते. प्रसिध्द केलेल्या यादीत त्यांचा जेष्ठता क्रम महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केल्याच्या दिनोकांनुसार दर्शविण्यात आला आहे. श्री.ए.डी.सुरपाम यांची जेष्ठता अबाधित असल्यामुळे त्यांच्या उपविभाग बदलीने नविन उपविभागात रुजू दिनांक हा जेष्ठतेचा दिनांक राहिल त्यानुसार जेष्ठता यादीत दुरुस्ती करून श्री.ए.डी.सुरपाम यांचा जेष्ठता क्रम लावण्यात आला. वरील प्रमाणे आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला.
३६	डी.यु.गोगटे, तह.नेर	२३७	दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण दिनांक २५.९.२००० संधी पहीली असे नमूद करावे. अ.क्र.२०८,२०९,२१०,२११,२१२, २१४,२१५,२१८,२१९,२२०,२२२,२२३,२२४,२२५,२२७,२२८,२३०, २३४,व २३५ यांचेपुर्वी माझे नांव नमूद करण्यात यावे.	श्री.डी.यु.गोगटे यांनी आक्षेप अर्जात मुद्या क्रमांक-२ मध्ये नमूद आक्षेपाचे अनुषंगाने कार्यालयीन नस्ती वरून तपासणी केली असता विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दि.२५.९.२००० ला पहिल्या संधीत उत्तीर्ण झाले आहेत. प्रसिध्द केलेल्या यादीत टंकलेखन चुकीमुळे श्री.डी.यु.गोगटे यांचे नावासमोर विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दि.२५.९.२००२ पहीली संधी असे दर्शविण्यात आले आहेत. सदरची चुक टंकलेखनामुळे झालेली आहे. झालेली चुक दुरुस्त करण्यात आली. श्री.डी.यु.गोगटे यांनी उपविभाग बदलला व नविन उपविभागात दि.२९.६.२००१ रोजी रुजू झाले त्यामुळे त्यांची मुळ जेष्ठता अबाधित राहणार नाहीत. श्री.डी.यु.गोगटे यांचा जेष्ठता दिनांक-२९.६.२००१ असा होईल श्री.डी.यु.गोगटे यांनी विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा विहित कालावधीत व संधीत उत्तीर्ण केलेली असल्यामुळे श्री.डी.यु.गोगटे यांचा जेष्ठतेचा दिनांक-२९.६.२००१ राहिल त्यानुसार जेष्ठता यादीत दुरुस्ती करण्यात आली. श्री.डी.यु.गोगटे यांनी त्यांचे आक्षेप अर्जात नमूद इतर मुद्यांचे अनुषंगाने सर्व बाबी तपासून नियमानुसार आवश्यक त्या सुधारणा करण्यात आल्या आहेत. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करून श्री.डी.यु.गोगटे यांचा आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात येत आहे.
३७	यु.बी.बेंद्रे तह.यवतमाळ	२३८	दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण दिनांक २५.९.२००० संधी पहीली असे नमूद करावे. माझा जेष्ठतेचा दिनांक ५.७.२००१ असून तोच पदोन्नतीकरिता पात्रतेचा दिनांक देण्यात यावा. तसेच अ.क्र.१६५ ते १८१, अ.क्र.१९४ ते १९७, १९८, २१४,२१५,२१८,२१९,२२०,२२२,२२३,२२४,२२५,२२७,२२८,२३४,व २३५ माझ्याआधी चुकीने नमूद केले आहे.	श्री.यु.बी.बेंद्रे यांनी आक्षेप अर्जात मुद्या क्रमांक-२ मध्ये नमूद आक्षेपाचे अनुषंगाने कार्यालयीन नस्ती वरून तपासणी केली असता विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दि.२५.९.२००० ला पहिल्या संधीत उत्तीर्ण झाले आहेत. प्रसिध्द केलेल्या यादीत टंकलेखन चुकीमुळे श्री.बेंद्रे यांचे नावासमोर विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दि.२५.९.२००२ चौथी संधी असे दर्शविण्यात आले आहेत. सदरची चुक टंकलेखनामुळे झालेली आहे. झालेली चुक दुरुस्त करण्यात आली. श्री.यु.बी.बेंद्रे यांनी उपविभाग बदलला व नविन उपविभागात दि.५.७.२००१ रोजी रुजू झाले त्यामुळे त्यांची मुळ जेष्ठता अबाधित राहणार नाहीत. श्री.बेंद्रे यांचा जेष्ठता दिनांक-५.७.२००१ असा होईल श्री.बेंद्रे यांनी विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा विहित कालावधीत व संधीत उत्तीर्ण केलेली असल्यामुळे श्री.बेंद्रे यांचा जेष्ठतेचा दिनांक-५.७.२००१ राहिल त्यानुसार जेष्ठता यादीत दुरुस्ती करण्यात आली. श्री.बेंद्रे यांनी त्यांचे आक्षेप अर्जात नमूद इतर मुद्यांचे अनुषंगाने सर्व बाबी तपासून नियमानुसार आवश्यक त्या सुधारणा करण्यात आल्या आहेत. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करून श्री.बेंद्रे यांचा आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात येत आहे.
३८	एम.आर.गेडाम, तह.यवतमाळ	२५९	अ.क्र.६५ ते २०८ मधिल काही तलाठी दुय्यत सेवा परिक्षा उत्तीर्ण नसतांना अर्हता परिक्षेस बसले, काही तलाठी तीन वर्ष सेवा होण्याआधी अर्हता परिक्षेस बसले, काही तलाठ्यांनी दोन उपविभागातुन दुय्यम सेवा परिक्षा दिली आहे याबाबत आक्षेप. तरी नियुक्ती दिनांक २१.४.१९८३ रोजी असल्यामुळे व अनुसूचित जमातीत येत असल्यामुळे जेष्ठता पुर्ववत करावी.	विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियम १९९७ चे नियम ७ अन्वे कायम केलेल्या तलाठ्याला विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट मिळते. आक्षेप अर्जात नमूद तलाठी कायम केलेले असल्यामुळे त्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट आहे व ते महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेले आहेत. तसेच आक्षेप अर्जात नमूद तीन वर्ष सेवा होण्यापुर्वी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेल्या तलाठ्यांचे अर्ज निकाली काढून त्यांना त्यांची तलाठी पदावरील तीन वर्ष पुर्ण झाल्यानंतर जी महसूल अर्हता परिक्षा घेण्यात आली तो महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याचा दिनांक देवून प्रकरण निकाली काढण्यात आले आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.

३९	टी.आर.मोरकर, तह.आर्णी	२६२	२००८ ची जेष्ठता यादी २०१४ मध्ये प्रसिध्द करणे चुकीचे आहे. जन्म दिनांक-१.७.६७ ऐवजी दि.१.७.६४ अशी दर्शविण्यात यावी, परिक्षा सुटचा दिनांक रकान्यामध्ये दर्शविण्यात यावा, मागास वर्गीय कर्मचाऱ्यांकरीता एक वर्ष व एक संधी सवलत देण्यात यावी, अ.क्र.२६२ वरून जेष्ठता यादीमध्ये अ.क्र.१२० या क्रमांकावर जेष्ठता असणे आवश्यक आहे.	मा.आयुक्त, अमरावती यांनी अपिल क्रमांक-एपीटी-५/यवतमाळ-१७/२०१३-१४ प्रकरणात दिनांक-३०/६/२०१४ रोजी दिलेल्या आदेशानुसार यादी अद्यावत करण्याची कार्यवाही करण्यात आली आहे. तसेच सलग सेवा, दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार जेष्ठता निश्चीत करण्यात आली आहे. जन्म दिनांक १.७.१९६४ ची नोंद यादीत करण्यात आली आहे. शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा संधी व वर्ष दिल्यानंतरही पाचव्या संधीत महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केल्यामुळे जेष्ठता गमावलेली आहे. सबब आक्षेप खारीज करण्यात येत आहे.
४०	एस.व्ही.मोटाळे, तह.उमरखेड	२६५	विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दिनांक-२७.९.२००२ रोजी उत्तीर्ण असून प्रारूप यादीमध्ये पदोन्नतीसाठी पात्रतेचा दिनांक-२७.५.२००४ दर्शविलेला असून तो चुकीचा आहे. पदोन्नतीसाठी पात्रतेचा दिनांक-२७.९.२००२ असा दर्शविण्यात यावा.	महाराष्ट्र विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा (तलाठी) संवर्गाकरीता नियम १९९७ चे नियम चार (२) नुसार नियत दिनांकापुर्वी तलाठी पदावर नियमकत करण्यात आलेल्या प्रत्येक तलाठ्यांस नियत दिनांकापासुन तीन वर्षांच्या आत व दोन संधीत परिक्षा पास होणे बंधनकारक आहे. श्री.एस.व्ही.मोटाळे यांनी विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा विहित मुदतीत उत्तीर्ण झाले नसल्यामुळे सदर परीक्षा नियमाचे नियम पाच (२) नुसार श्री.एस.व्ही.मोटाळे यांनी त्यांची तलाठी संवर्गातुन जेष्ठता गमावली आहे. व त्यांचा जेष्ठता दिनांक विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण केल्याचा दिनांक-२७/९/२००२ निश्चीत करण्यात आला. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी पदावरील पदोन्नतीसाठीची महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम पाच (२) मधील तरतुदीनुसार राजपत्राच्या दिनांकापुर्वी नियुक्त तलाठी आणि नियम ३ अन्वये अन्यथा पात्र असणाऱ्या तलाठ्यांस राजपत्राच्या दिनांकापासुन चार वर्षात आणि तीन संधीमध्ये परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. श्री.एस.व्ही.मोटाळे राजपत्राच्या दिनांकास महसूल अर्हता परिक्षेस बसण्यास पात्र नव्हते. श्री.एस.व्ही.मोटाळे विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दिनांक-२७.९.२००२ पहील्या संधीत उत्तीर्ण झाले म्हणजे श्री.एस.व्ही.मोटाळे दिनांक २७.९.२००२ रोजी महसूल अर्हता परिक्षेस बसण्यास पात्र झाले. सदर दिनांकापासुन चार वर्ष व तीन संधीची गणना केल्यास श्री.एस.व्ही.मोटाळे यांनी दिनांक-२७.९.२००६ पर्यंत तीन संधीत परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक होते. श्री.एस.व्ही.मोटाळे महसूल अर्हता परिक्षा दिनांक-२७.५.२००४ ला पहील्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. श्री.एस.व्ही.मोटाळे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा ही विहित कालावधीत व विहित संधीत उत्तीर्ण केलेली असल्यामुळे सदर परिक्षेत त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.एस.व्ही.मोटाळे यांचा जेष्ठतेचा क्रम विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियमानुसार निश्चीत करुन जेष्ठता यादीत दर्शविण्यात आला. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन श्री.एस.व्ही.मोटाळे यांचा आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला.
४१	एन.आर.वाहुळे, तह.पुसद	२६६	अर्जदार अनुसूचित जमातीतील असल्यामुळे शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक-२०.८.१९७६ नुसार परिक्षेमध्ये एक संधी आणि एक वर्ष ज्यादा देण्याच्या तरतुदीचा लाभ देवुन अर्जदाराचा नियुक्तीचा दि.८.६.९४ हाच पदोन्नती करीता पात्रतेचा दिनांक देण्यात यावा.	शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरीता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे, महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.एन.आर.वाहुळे, तलाठी यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.२७.५.२००४ ला तीसऱ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहित मुदतीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.एन.आर.वाहुळे हे अनुसूचित जाती या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा वर्ष द्यावे लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.एन.आर.वाहुळे यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.

४२	एस.एस.बोडखे, तह.पुसद	२६८	शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक-२०.८.१९७६ नुसार परिक्षेमध्ये एक संधी आणि एक वर्ष ज्यादा देण्याच्या तरतुदीचा लाभ देवुन अर्जदाराचा नियुक्तीचा दि.३०.६.९४ हाच पदोन्नती करीता पात्रतेचा दिनांक देण्यात यावा.	शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विवीध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरीता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.एस.एस.बोडखे, तलाठी यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.२७.५.२००४ ला दुसऱ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहित मुदतीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.एस.एस.बोडखे हे अनुसूचित जमाती या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा वर्ष द्यावे लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.एस.एस.बोडखे यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.
४३	के.एस.येळणे, तह.नेर	२६९	राजपत्राच्या दिनांकांतर नियुक्त करण्यात आलेल्या तलाठ्यास परिक्षा उत्तीर्ण होण्यापासुन सुट मिळाली नसेल तर नियुक्तीच्या दिनांकापासुन नववर्षात आणि तीन संधीमध्ये परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. नियुक्तीच्या दिनांकापासुन नववर्ष पूर्ण होण्यापूर्वी अशा तलाठ्यांची नावे जेष्ठता सुचीत समाविष्ट करुन जेष्ठता देण्यात आल्या आहेत. उपविभाग बदलीने जेष्ठता गमावल्यावरही तलाठ्यांना जेष्ठता सुचीत माझ्यावर दर्शविण्यात आलेले आहे. उदा. अ.क्र.२४२	विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार पदोन्नतीकरीता पात्रतेचा दिनांक निश्चीत करण्यात आलेला आहे. श्री.एळणे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा सहाव्या संधीत उत्तीर्ण केल्यामुळे महसूल अर्हता परिक्षा नियम ६ नुसार जेष्ठता गमावली आहे. तसेच अ.क्र. २४२ वरील उमेदवाराचा जेष्ठता दिनांक उपविभाग बदलल्याच्या दिनांकानुसार निश्चीत करण्यात आला आहे. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला आहे.
४४	व्ही.डी.धुळधुळे, तह.उमरखेड	२७१	विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दिनांक-२७.९.२००२ रोजी उत्तीर्ण असुन प्रारुप यादीमध्ये पदोन्नतीसाठी पात्रतेचा दिनांक-२७.५.२००४ दर्शविलेला असुन तो चुकीचा आहे. पदोन्नतीसाठी पात्रतेचा दिनांक-२७.९.२००२ असा दर्शविण्यात यावा. अनुसूचित जाती या प्रवर्गात येत असल्यामुळे शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ विभागीय परिक्षेमध्ये एक अतिरिक्त संधी व एक ज्यादा वर्ष लाभ देण्यात यावा. पदोन्नतीचा पात्रतेचा दिनांक-२७.५.२००४ रद्द करुन अर्जदारास शासन सेवेत नियुक्तीचा दिनांक-१४.६.९४ हाच पात्रतेचा दिनांक मिळण्यात यावा.	महाराष्ट्र विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा (तलाठी) संवर्गाकरीता नियम १९९७ चे नियम चार (२) नुसार नियत दिनांकापूर्वी तलाठी पदावर नियमकत करण्यात आलेल्या प्रत्येक तलाठ्यांस नियत दिनांकापासुन तीन वर्षांच्या आत व दोन संधीत परिक्षा पास होणे बंधनकारक आहे. श्री.व्ही.डी.धुळधुळे यांनी विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा विहित मुदतीत उत्तीर्ण झाले नसल्यामुळे सदर परीक्षा नियमाचे नियम पाच (२) नुसार श्री.व्ही.डी.धुळधुळे यांनी त्यांची तलाठी संवर्गातुन जेष्ठता गमावली आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी पदावरील पदोन्नतीसाठीची महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम पाच (२) मधील तरतुदीनुसार राजपत्राच्या दिनांकापूर्वी नियुक्त तलाठी आणि नियम ३ अन्वये अन्यथा पात्र असणाऱ्या तलाठ्यांस राजपत्राच्या दिनांकापासुन चार वर्षात आणि तीन संधीमध्ये परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. श्री.व्ही.डी.धुळधुळे राजपत्राच्या दिनांकास महसूल अर्हता परिक्षेस बसण्यास पात्र नव्हते. श्री.व्ही.डी.धुळधुळे विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दिनांक-२७.९.२००२ पहील्या संधीत उत्तीर्ण झाले म्हणजे श्री.व्ही.डी.धुळधुळे दिनांक २७.९.२००२ रोजी महसूल अर्हता परिक्षेस बसण्यास पात्र झाले. सदर दिनांकापासुन चार वर्ष व तीन संधीची गणना केल्यास श्री.व्ही.डी.धुळधुळे यांनी दिनांक-२७.९.२००६ पर्यंत तीन संधीत परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक होते. श्री.व्ही.डी.धुळधुळे महसूल अर्हता परिक्षा दिनांक-२७.५.२००४ ला पहील्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. श्री.व्ही.डी.धुळधुळे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा ही विहित कालावधीत व विहित संधीत उत्तीर्ण केलेली असल्यामुळे सदर परिक्षेत त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.व्ही.डी.धुळधुळे यांचा जेष्ठतेचा क्रम (दिनांक) विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियमानुसार निश्चीत करुन जेष्ठता यादीत दर्शविण्यात आला. त्यानुसार श्री.व्ही.डी.धुळधुळे यांचा आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला.
४५	एस.आर.माहुरे, तह.नेर	२७३	राजपत्राच्या दिनांकांतर नियुक्त करण्यात आलेल्या तलाठ्यास परिक्षा उत्तीर्ण होण्यापासुन सुट मिळाली नसेल तर नियुक्तीच्या दिनांकापासुन नउ वर्षात आणि तीन संधीमध्ये परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. नियुक्तीच्या दिनांकापासुन नववर्ष पूर्ण होण्यापूर्वी अशा तलाठ्यांची नावे जेष्ठता सुचीत समाविष्ट करुन जेष्ठता देण्यात आल्या आहेत. उपविभाग बदलीने जेष्ठता गमावल्यावरही तलाठ्यांना जेष्ठता सुचीत माझ्यावर दर्शविण्यात आलेले आहे. उदा. अ.क्र.२४२	विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार पदोन्नतीकरीता पात्रतेचा दिनांक निश्चीत करण्यात आलेला आहे. श्री.एळणे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा सातवी संधीत उत्तीर्ण केल्यामुळे महसूल अर्हता परिक्षा नियम ६ नुसार जेष्ठता गमावली आहे. तसेच अ.क्र. २४२ वरील उमेदवाराचा जेष्ठता दिनांक उपविभाग बदलल्याच्या दिनांकानुसार निश्चीत करण्यात आला आहे. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला आहे.

४६	एम.आर.येकुलवार, तह.उमरखेड	२७४	प्रादेशिक दुय्यम सेवा निवड मंडळाच्या सर्वसाधारण गुणवत्ता यादीनुसार व शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक-२१.६.८२ नुसार सेवा जेष्ठता लावण्यात यावी.	आक्षेप अर्जासोबत निवड मंडळा कडून प्राप्त कोणतीही सर्वसाधारण गुणवत्ता यादी जोडलेली नाही. कार्यालयीन नस्तीमध्ये प्रादेशिक दुय्यम सेवा निवड मंडळ अकोला यांचे पत्र जावक क्रमांक-९३३/९९, दि.२.११.१९९९ सोबत जी निवड यादी उपलब्ध आहे, सदर निवड यादी ही सर्वसाधारण गुणवत्ता क्रमा नुसार नसुन प्रवर्गनिहाय निवड यादी आहे. त्यामुळे या आक्षेपाचा विचार करता येणार नाही.
४७	एस.आर.थोरवे, तह.उमरखेड	२७५	काही तलाठी तीन वर्ष सेवा होण्या अगोदर महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होवुन पदोन्नत झालेले आहे. त्यामुळे अर्जदारावर अन्याय झालेला आहे.	आक्षेप अर्जात नमुद तीन वर्ष सेवा होण्यापूर्वी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेल्या तलाठ्यांचे अर्ज निकाली काढुन त्यांना त्यांची तलाठी पदावरील तीन वर्ष पुर्ण झाल्यानंतर जी महसूल अर्हता परिक्षा घेण्यात आली तो महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याचा दिनांक देवुन प्रकरण निकाली काढण्यात आले आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे. अशा तलाठ्यांचे तपासणी करुन त्यांची नियमानुसार उचित दिनांकाला जेष्ठता निश्चित करण्यात आली आहे. सबब आक्षेप खारीज करण्यात येत आहे. तथापी श्री.एस.आर.थोरवे हे विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा या दोन्ही परिक्षा विहीत कालावधीत व संधीत उत्तीर्ण झाले आहेत. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहते. प्रसिध्द केलेल्या यादीत त्यांचा जेष्ठता क्रम महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केल्याच्या दिनोकांनुसार दर्शविण्यात आला आहे. श्री.एस.आर.थोरवे यांची जेष्ठता अबाधित असल्यामुळे त्यांच्या नियुक्तीचा दिनांक हा जेष्ठतेचा दिनांक राहिल त्यानुसार जेष्ठता यादीत दुरुस्ती करुन श्री.एस.आर.थोरवे यांचा जेष्ठता क्रम लावण्यात आला.
४८	ए.एस.खोब्रागडे, तह.यवतमाळ	२७७	महसूल अर्हता परिक्षा संधी ७ ऐवजी ४ दर्शविण्यात यावी. अर्जदाराची जेष्ठता ही सन १९९१ मध्ये नियुक्त झालेल्या व तीन संधीमध्ये अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेल्या तलाठ्यांनंतर जेष्ठता कायम करण्यात यावी.	कार्यालयीन नस्तीची तपासणी केली असता श्री.ए.एस.खोब्रागडे, यांनी महसूल अर्हता परिक्षा सातव्या संधीत उत्तीर्ण केली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियम (६) नुसार त्यांनी जेष्ठता गमावलेली आहे. व त्यानुसार पात्रतेचा यादीत दर्शविलेला दिनांक योग्य आहे. सबब आक्षेप खारीज करण्यात येत आहे.
४९	आर.पी.देवधर, तह.यवतमाळ	२८०	अ.क्र.५९ ते २७७ मधील काही तलाठ्यांना दुय्यम सेवा परिक्षा न देता कायम केले आहे. काही तलाठी तीन वर्ष सेवा पुर्ण न होण्याआधीच महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाले आहेत. राजपत्राच्या दिनांकांनंतर सेवेत आलेल्या तलाठ्यांना ९ वर्ष व तीन संधीमध्ये उत्तीर्ण होणे आवश्यक असल्यामुळे ९ वर्षांचा कालावधी ऑक्टोंबर,९९ ते ऑक्टोंबर,२००८ असा होतो. त्यामुळे ९ वर्षांचा कालावधी पुर्ण होण्या आधीच दि.१.१.२००८ च्या यादीत पदोन्नतीस पात्रतेचा दिनांक दिल्या गेलेला आहे. हे चुकीचे आहे.	विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार तपदोन्नतीकरीता पात्रतेचा दिनांक निश्चित करण्यात आलेला आहे. श्री.आर.पी.देवधर यांनी महसूल अर्हता परिक्षा विहीता संधीत व कालावधीत उत्तीर्ण केली नाही. त्यामुळे महसूल अर्हता परिक्षा नियम ६ नुसार त्यांनी जेष्ठता गमावली आहे. तसेच अ.क्र. २४२ वरील उमेदवाराचा जेष्ठता दिनांक उपविभाग बदलल्याच्या दिनांकांनुसार निश्चित करण्यात आला आहे. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला आहे.
५०	ए.बी.पारखे, तह.यवतमाळ	२९४	अ.क्र. १९५ वरील श्री.एस.एस.भोयर यांना नौकरी मधुन बडतर्फ करण्यात आले होते. त्यानंतर त्यांची नौकरीमध्ये नविन नियुक्ती करण्यात आली आहे. तसेच अ.क्र.२४० ए.व्ही.घोटकर दुय्यम सेवा परिक्षा २७.९.२००२ चार संधीत उत्तीर्ण तसेच महसूल अर्हता परिक्षा १७.१०.०३ ला पास झाले. त्यांचे नांव माझे नावाचे आधी आहे. राजपत्राच्या दिनांकापूर्वी नियुक्त तलाठ्यांस ३ वर्षांत २ संधीत दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण होणे बंधनकारक असल्यामुळे एस.एम.भोयर व श्री.यु.व्ही.घोटकर यांना माझे समोर टाकण्यात यावे.	आक्षेप अर्जासोबत कोणतेही पुरावे जाडलेले नाही. सबब आक्षेप खारीज करण्यात येत आहे.

५१	एल.एस.डवले, तह. महागांव	२९७	<p>दुय्यम सेवा परिक्षा सप्टेंबर, २००२ पुर्वी उत्तीर्ण केल्यामुळे अर्जदाराची वयाची ४५ वर्ष पुर्ण होत असल्यामुळे शासन निर्णय ४ जुन ९८ नुसार अर्हता परिक्षेतून मला सुट मिळालेली आहे. त्यामुळे अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण करण्याची आवश्यकता भासली नाही. अर्जदार दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण झाल्यानंतर ३ वर्षांमध्येच अर्हता परिक्षेची सुट मिळाल्यामुळे त्यांना १.१.०५ ही पदोन्नतीचा पात्रतेचा दिनांक दर्शविण्यात आला आहे. पदोन्नतीचा पात्रतेचा दिनांक १.१.०५ रद्द करून अर्जदारास सेवा प्रवेशाचा दिनांक ७.६.९४ हा पदोन्नतीस पात्रतेचा दिनांक मिळण्यात यावा.</p>	<p>महाराष्ट्र विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा (तलाठी) संवर्गाकरीता नियम १९९७ चे नियम चार (२) नुसार नियत दिनांकापुर्वी तलाठी पदावर नियमकत करण्यात आलेल्या प्रत्येक तलाठ्यांस नियत दिनांकापासून तीन वर्षांच्या आत व दोन संधीत परिक्षा पास होणे बंधनकारक आहे. श्री.एल.एस.डवले यांनी विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा विहित मुदतीत उत्तीर्ण झाले नसल्यामुळे सदर परीक्षा नियमाचे नियम पाच (२) नुसार श्री.एल.एस.डवले यांनी त्यांची तलाठी संवर्गातून जेष्ठता गमावली आहे.</p> <p>तलाठी संवर्गातून मंडळ अधिकारी पदावरील पदोन्नतीसाठीची महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम पाच (२) मधील तरतुदीनुसार राजपत्राच्या दिनांकापुर्वी नियुक्त तलाठी आणि नियम ३ अन्वये अन्यथा पात्र असणाऱ्या तलाठ्यांस राजपत्राच्या दिनांकापासून चार वर्षात आणि तीन संधीमध्ये परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. श्री.एल.एस.डवले राजपत्राच्या दिनांकास महसूल अर्हता परिक्षेस बसण्यास पात्र नव्हते. श्री.एल.एस.डवले विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दिनांक-२७.९.२००२ दुसऱ्या संधीत उत्तीर्ण झाले म्हणजे श्री.एल.एस.डवले दिनांक २७.९.२००२ रोजी महसूल अर्हता परिक्षेस बसण्यास पात्र झाले. सदर दिनांकापासून चार वर्ष व तीन संधीची गणना केल्यास श्री.एल.एस.डवले यांनी दिनांक-२७.९.२००६ पर्यंत तीन संधीत परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक होते. श्री.एल.एस.डवले महसूल अर्हता परिक्षा दिनांक-१.१.२००५ ला सुट मिळालेली आहे. श्री.एल.एस.डवले यांनी महसूल अर्हता परिक्षा ही विहित कालावधीत सुट मिळालेली असल्यामुळे सदर परिक्षेत त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.एल.एस.डवले यांचा जेष्ठतेचा क्रम (दिनांक) विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियमानुसार निश्चीत करून जेष्ठता यादीत दर्शविण्यात आला. त्यानुसार श्री.एल.एस.डवले यांचा आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला.</p>
५२	जी.एस.राऊत, तह.यवतमाळ	३०५	<p>यादीतील जे तलाठी दुय्यम सेवा परिक्षा पास न करता महसूल अर्हता परिक्षा पास झाले, ज्या तलाठ्यांनी दोन्ही परिक्षा एकाच वेळी पास केल्या आहे, तीन वर्ष सेवा पुर्ण होण्याआधी ज्या तलाठ्यांनी अर्हता परिक्षा पास केली, उपविभाग बदली झाल्यानंतर एक परिक्षा एका उपविभागात तर दुसरी परिक्षा दुसऱ्या उपविभागात पास केली आहे.त्यांना ४५ वर्षांचे सुट दिनांक पदोन्नती करिता पात्रता दिनांक देण्यात यावा किंवा परीक्षा उत्तीर्ण झाल्याशिवाय पात्रतेचा दिनांक देण्यात येवू नये व मला पदोन्नतीचा वरचा जेष्ठता क्रम देण्यात यावा.</p>	<p>विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियम १९९७ चे नियम ७ अन्वे कायम केलेल्या तलाठ्याला विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट मिळते. आक्षेप अर्जात नमुद तलाठी कायम केलेले असल्यामुळे त्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट आहे व ते महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेले आहेत. तसेच आक्षेप अर्जात नमुद तीन वर्ष सेवा होण्यापुर्वी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेल्या तलाठ्यांचे अर्ज निकाली काढून त्यांना त्यांची तलाठी पदावरील तीन वर्ष पुर्ण झाल्यानंतर जी महसूल अर्हता परिक्षा घेण्यात आली तो महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याचा दिनांक देवून प्रकरण निकाली काढण्यात आले आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.</p>
५३	जी.एस.राऊत, तह.यवतमाळ	३०५	<p>राजपत्राच्या दिनांकानंतर नियुक्त तलाठ्यास नियुक्तीच्या दिनांकापासून ९ वर्ष व तीन संधीत अर्हता परिक्षा देण्याबाबत तरतुद आहे. तरी दिनांक १.१.२००८ च्या यादीत राजपत्राच्या दिनांकानंतर नियुक्त तलाठ्यास ९ वर्षानंतर जेष्ठता यादीत पदोन्नतीकरीता पात्रतेचा दिनांक देण्यात यावा. व माझी नियुक्ती राजपत्राच्या दिनांकापुर्वी झाली असल्यामुळे मला त्यांच्या वरचा जेष्ठता क्रम देण्यात यावा.</p>	<p>विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार पदोन्नतीकरीता पात्रतेचा दिनांक निश्चीत करण्यात आलेला आहे. केलेली कार्यवाही नियमास धरून आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.</p>

५४	जी.एस.राऊत, तह.यवतमाळ	३०५	यवतमाळ जिल्ह्यात परिक्षा ऑक्टोबर १९९९ पासून घेण्यात आल्या असून दुय्यम सेवा परिक्षेसाठी तीन वर्षे व दोन संधीची गणना ऑक्टोबर २००२ तसेच अर्हता परिक्षेसेस बसण्याचा कालावधी ऑक्टोबर २००२ कालावधीची गणना करण्यात यावी. यानुसार अर्जदार अनुसुचीत जातीतील असल्यामुळे शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक-२०.८.१९७६ नुसार परिक्षेमध्ये एक संधी आणि एक वर्षे ज्यादा देण्याच्या तरतुदीचा लाभ दिल्यास माझा नियुक्तीचा दिनांक ३१.५.१९९४ असून दुय्यम सेवा परीक्षा उत्तीर्ण दिनांक १.१०.०१ व अर्हता परीक्षा उत्तीर्ण दिनांक २८.४.०५ असल्यामुळे नियुक्तीचा दिनांकहाच पदोन्नतीकरिता पात्रतेचा दिनांक देण्यात यावा.	तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी पदावरील पदोन्नतीसाठीची महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम पाच (२) मधील तरतुदीनुसार राजपत्राच्या दिनांकापूर्वी नियुक्त तलाठी आणि नियम ३ अन्वये अन्यथा पात्र असणाऱ्या तलाठ्यांस राजपत्राच्या दिनांकापासून चार वर्षात आणि तीन संधीमध्ये परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. श्री.जी.एस.राऊत राजपत्राच्या दिनांकास महसूल अर्हता परिक्षेस बसण्यास पात्र नव्हते. श्री.जी.एस.राऊत विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दिनांक-१.१०.२००१ दुसरी संधीत उत्तीर्ण झाले म्हणजे श्री.जी.एस.राऊत दिनांक १.१०.२००१ रोजी महसूल अर्हता परिक्षेस बसण्यास पात्र झाले. सदर दिनांकापासून चार वर्षे व तीन संधीची गणना केल्यास श्री.जी.एस.राऊत यांनी दिनांक-१.१०.२००५ पर्यंत तीन संधीत परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक होते. श्री.जी.एस.राऊत महसूल अर्हता परिक्षा दिनांक-२८.४.२००५ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. . शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरिता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्षे देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरिता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे, महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.जी.एस.राऊत, तलाठी यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.२८.४.२००५ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहीत संधीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.जी.एस.राऊत हे अनुसूचित जाती या संवर्गातील असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.जी.एस.राऊत यांची जेष्ठता अबाधित ठेवून त्याप्रमाणे पदोन्नती करिता पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवून आक्षेप निकाली काढण्यात येईल. त्यानुसार श्री.जी.एस.राऊत यांचा आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला.
५५	जी.एस.राऊत, तह.यवतमाळ	३०५	दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण केल्याशिवाय स्थायी करता येत नसल्याने विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा,नियम १९९७ नंतरचे दोन उपविभागीय अधिकारी यांनी केलेले स्थायीकरणेचे आदेश रद्द करून त्या तलाठ्यांना पदोन्नतीचा जेष्ठता क्रम परीक्षा उत्तीर्ण झाल्यानंतर किंवा ४५ वर्षानंतर देण्यात यावा.	विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार पदोन्नतीकरिता पात्रतेचा दिनांक निश्चित करण्यात आलेला आहे. केलेली कार्यवाही नियमास धरून आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.
५६	के.व्ही.दांडेकर, तह.यवतमाळ	३११	यादीतील जे तलाठी दुय्यम सेवा परिक्षा पास न करता महसूल अर्हता परिक्षा पास झाले, ज्या तलाठ्यांनी दोन्ही परिक्षा एकाच वेळी पास केल्या आहे, तीन वर्षे सेवा पूर्ण होण्याआधी ज्या तलाठ्यांनी अर्हता परिक्षा पास केली, उपविभाग बदली झाल्यानंतर एक परिक्षा एका उपविभागात तर दुसरी परिक्षा दुसऱ्या उपविभागात पास केली आहे.त्यांना ४५ वर्षांचे सुट दिनांक पदोन्नती करिता पात्रता दिनांक देण्यात यावा. तसेच अर्जदाराने दोन्ही परिक्षा विहीत कालावधीत पास केल्यामुळे अर्जदाराचा नियुक्ती दिनांक १८.९.१९९४ हा पदोन्नती करिता पात्रतेचा दिनांक देण्यात यावा.	विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियम १९९७ चे नियम ७ अन्वे कायम केलेल्या तलाठ्याला विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट मिळते. आक्षेप अर्जात नमुद तलाठी कायम केलेले असल्यामुळे त्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट आहे व ते महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेले आहेत. तसेच आक्षेप अर्जात नमुद तीन वर्षे सेवा होण्यापूर्वी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेल्या तलाठ्यांचे अर्ज निकाली काढून त्यांना त्यांची तलाठी पदावरील तीन वर्षे पूर्ण झाल्यानंतर जी महसूल अर्हता परिक्षा घेण्यात आली तो महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याचा दिनांक देवून प्रकरण निकाली काढण्यात आले आहे.श्री.दांडेकर यांनी महसूल अर्हता परिक्षा विहीत कालावधीत व संधीत उत्तीर्ण केलेली नाही. त्यामुळे महसूल अर्हता परिक्षेत त्यांनी जेष्ठता गमावलेली आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.

५७	पी.एम.माने, तह.उमरखेड	३१६	अर्जदारापेक्षा वरच्या क्रमांकावरील काही तलाठी ज्यादा संधी व ज्यादा वर्ष घेवून विभागीय परिक्षा उत्तीर्ण झालेले आहेत. त्यामुळे अर्जदाराला सेवा जेष्ठता त्यांच्यापेक्षा वरील क्रमांकावर देण्यात यावी.	तलाठी संवर्गातून मंडळ अधिकारी पदावरील पदोन्नतीसाठीची महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम पाच (२) मधील तरतुदीनुसार राजपत्राच्या दिनांकापुर्वी नियुक्त तलाठी आणि नियम ३ अन्वये अन्यथा पात्र असणाऱ्या तलाठ्यांस राजपत्राच्या दिनांकापासुन चार वर्षांत आणि तीन संधीमध्ये परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. श्री.पी.एम.माने राजपत्राच्या दिनांकास महसूल अर्हता परिक्षेस बसण्यास पात्र नव्हते. श्री.पी.एम.माने विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दिनांक-२७.९.२००२ पहील्या संधीत उत्तीर्ण झाले म्हणजे श्री.पी.एम.माने दिनांक २७.९.२००२ रोजी महसूल अर्हता परिक्षेस बसण्यास पात्र झाले. सदर दिनांकापासुन चार वर्ष व तीन संधीची गणना केल्यास श्री.पी.एम.माने यांनी दिनांक-२७.९.२००६ पर्यंत तीन संधीत परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक होते. श्री.पी.एम.माने महसूल अर्हता परिक्षा दिनांक-२८.४.२००५ ला दुसऱ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. . श्री.पी.एम.माने हे विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा या दोन्ही परिक्षा विहीत कालावधीत व संधीत उत्तीर्ण झाले आहेत. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहते. प्रसिध्द केलेल्या यादीत त्यांचा जेष्ठता क्रम महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केल्याच्या दिनोकांनुसार दर्शविण्यात आला आहे. श्री.माने यांची जेष्ठता अबाधित असल्यामुळे त्यांच्या नियुक्ती चा दिनांक हा जेष्ठतेचा दिनांक राहिल त्यानुसार जेष्ठता यादीत दुरुस्ती करुन श्री.माने यांचा जेष्ठता क्रम लावण्यात आला.
५८	पी.एम.राऊत, तह.आर्णी	३१७	प्रादेशिक दुय्यम सेवा निवड मंडळाच्या सर्वसाधारण गुणवत्ता यादीनुसार शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक २१.६.१९८२ नुसार जेष्ठता मिळण्यात यावी. तसेच परीक्षतुन सुट दिनांक ५.५.२००९ हा पदोन्नतीचा पात्रतेचा दिनांक असायला पाहिजे. सन-२००८ ची यादी २०१४ मध्ये प्रसिध्द करू शकत नाही. यादीमध्ये गंभिर चुका असल्यामुळे यादी रद्द करण्यात यावी.	मा.आयुक्त, अमरावती यांनी अपिल क्रमांक-एपीटी-५/यवतमाळ-१७/२०१३-१४ प्रकरणात दिनांक-३०/६/२०१४ रोजी दिलेल्या आदेशानुसार यादी अद्यावत करण्याची कार्यवाही करण्यात आली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा विहीत संधीत व कालावधीत उत्तीर्ण केलेली नाही. त्यामुळे श्री.पी.एम.राऊत यांनी महसूल अर्हता परिक्षेत जेष्ठता गमावली आहे. सबब आक्षेप खारीज करण्यात येत आहे.
५९	एस.एम.वाघमारे, तह.पुसद	३२०	उपविभागीतील जेष्ठता यादीच्या क्रमांकातील रकाण्यात अ.क्र.७७ दर्शविण्यात यावा.	उपविभागातील जेष्ठता यादीच्या क्रमांकातील रकाण्यात अनुक्रमांक ७७ ची नोंद करण्यात आलेली आहे.
६०	पी.आर.उरकुडे, तह.कळंब	३२१	दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याशिवाय शासन सेवेत कायम करता येत नाही. तसेच दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण व तलाठी म्हणुन सतत तीन वर्ष सेवा झाल्याशिवाय अर्हता परिक्षेस बसता येत नाही. तरी सुध्दा काही तलाठी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याने जेष्ठता यादीत वर दर्शविण्यात आलेले आहे. हे चुकीचे आहे. शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक-२०.८.१९७६ नुसार परिक्षेमध्ये एक संधी आणि एक वर्ष ज्यादा देण्याच्या तरतुदीचा विचार करुन सेवा जेष्ठता यादी अंतीम करण्यात यावी.	विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियम १९९७ चे नियम ७ अन्वे कायम केलेल्या तलाठ्याला विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट मिळते. आक्षेप अर्जात नमुद तलाठी कायम केलेले असल्यामुळे त्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट आहे व ते महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेले आहेत. तसेच आक्षेप अर्जात नमुद तीन वर्ष सेवा होण्यापुर्वी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेल्या तलाठ्यांचे अर्ज निकाली काढुन त्यांना त्यांची तलाठी पदावरील तीन वर्ष पुर्ण झाल्यानंतर जी महसूल अर्हता परिक्षा घेण्यात आली तो महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याचा दिनांक देवुन प्रकरण निकाली काढण्यात आले आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे. तथापी शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विधीय विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरिता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातून मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरिता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.पी.आर.उरकुडे, तलाठी यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.२८.४.२००५ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहीत संधीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.पी.आर.उरकुडे हे भ.ज.क या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.पी.आर.उरकुडे यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.

६१	ए.टी.घोडे, तह.कळंब	३२३	<p>दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याशिवाय शासन सेवेत कायम करता येत नाही. तसेच दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण व तलाठी म्हणून सतत तीन वर्ष सेवा झाल्याशिवाय अर्हता परिक्षेस बसता येत नाही. तरी सुध्दा काही तलाठी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याने जेष्ठता यादीत वर दर्शविण्यात आलेले आहे. हे चुकीचे आहे. शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक-२०.८.१९७६ नुसार परिक्षेमध्ये एक संधी आणि एक वर्ष ज्यादा देण्याच्या तरतुदीचा विचार करुन सेवा जेष्ठता यादी अंतीम करण्यात यावी.</p>	<p>विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियम १९९७ चे नियम ७ अन्वे कायम केलेल्या तलाठ्याला विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट मिळते. आक्षेप अर्जात नमुद तलाठी कायम केलेले असल्यामुळे त्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट आहे व ते महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेले आहेत. तसेच आक्षेप अर्जात नमुद तीन वर्ष सेवा होण्यापूर्वी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेल्या तलाठ्यांचे अर्ज निकाली काढुन त्यांना त्यांची तलाठी पदावरील तीन वर्ष पुर्ण झाल्यानंतर जी महसूल अर्हता परिक्षा घेण्यात आली तो महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याचा दिनांक देवुन प्रकरण निकाली काढण्यात आले आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.</p> <p>तथापी शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विविध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरिता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरिता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.ए.टी.घोडे, तलाठी यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.२८.४.२००५ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहित संधीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.ए.टी.घोडे हे भ.ज.क या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहील. श्री.ए.टी.घोडे यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला.</p>
६२	एम.पी.मस्के, तह.उमरखेड	३२६	<p>विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दिनांक-२७.९.२००२ रोजी उत्तीर्ण असुन प्रारुप यादीमध्ये पदोन्नतीसाठी पात्रतेचा दिनांक-२८.४.२००५ दर्शविलेला असुन तो चुकीचा आहे. पदोन्नतीसाठी पात्रतेचा दिनांक-२७.९.२००२ असा दर्शविण्यात यावा.</p> <p>विहित संधीत व मुदतीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली असुनही परिक्षा आधीच्या तारखेत उत्तीर्ण नाही या नियमबाह्य कारणामुळे पदोन्नत होण्यास पात्र नाही असे प्रारुप यादीत दिसत आहे. वास्तवीक अर्जदार आजच पदोन्नतीस पात्र आहेत. त्यानुसार जेष्ठता यादी दुरुस्त करण्यात यावी.</p>	<p>श्री.एम.पी.मस्के हे विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा या दोन्ही परिक्षा विहित कालावधीत व संधीत उत्तीर्ण झाले आहेत. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहते. प्रसिध्द केलेल्या यादीत त्यांचा जेष्ठता क्रम महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केल्याच्या दिनोकानुसार दर्शविण्यात आला आहे. श्री.एम.पी.मस्के यांची जेष्ठता अबाधित असल्यामुळे त्यांच्या नियुक्ती चा दिनांक हा जेष्ठतेचा दिनांक राहील त्यानुसार जेष्ठता यादीत दुरुस्ती करुन श्री.एम.पी.मस्के यांचा जेष्ठता क्रम लावण्यात येईल.</p>

६३	आर.के.गजभारे, तह.दारव्हा	३२७	अ.क्र.१६६ वरील तलाठी दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण नाहीत. अ.क्र.१९१ वरील तलाठी तीन वर्ष सेवा होण्यापुर्वीच महसूल अर्हता परिक्षा पास झालेत. अ.क्र. २१९ परिक्षा उत्तीर्णची तारीख तपासणे. याप्रमाणे आक्षेप असुन शासनाचे परिपत्रकानुसार जेष्ठता यादी अद्यावत करण्यात यावी. तसेच नियुक्तीचा दिनांक-८.१२.९९ दुरुस्त करणे. जातीची वर्गवारी एन.टी.बी. नमुद करणे.	विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियम १९९७ चे नियम ७ अन्वे कायम केलेल्या तलाठ्याला विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट मिळते. आक्षेप अर्जात नमुद तलाठी कायम केलेले असल्यामुळे त्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट आहे व ते महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेले आहेत. तसेच आक्षेप अर्जात नमुद तीन वर्ष सेवा होण्यापुर्वी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेल्या तलाठ्यांचे अर्ज निकाली काढुन त्यांना त्यांची तलाठी पदावरील तीन वर्ष पुर्ण झाल्यानंतर जी महसूल अर्हता परिक्षा घेण्यात आली तो महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याचा दिनांक देवुन प्रकरण निकाली काढण्यात आले आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे. तथापी शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ अन्वये विवीध विभागांमध्ये पदोन्नतीकरिता असलेली परिक्षा उत्तीर्ण होण्याकरीता अनुसूचित जाती, अनुसूचित जमाती, विमुक्त जाती, भटक्या जमाती तसेच शासन निर्णय १६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार वि.मा.प्र. प्रवर्गातील मागासवर्गीय उमेदवारांना एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्ष देण्याबाबत तरतुद आहे. तलाठी संवर्गातुन मंडळ अधिकारी संवर्गात पदोन्नतीकरीता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५ पोट नियम (१) व (२) नुसार परिक्षा उत्तीर्ण होण्याचा कालावधी व संधी देण्यात आलेल्या आहेत. सदर नियमानुसार श्री.आर.के.गजभारे, तलाठी यांनी महसूल अर्हता परिक्षा दि.२८.४.२००५ ला चौथ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांनी विहित संधीत परिक्षा उत्तीर्ण केलेली नाही. तथापी श्री.आर.के.गजभारे हे भ.ज.ब या संवर्गाती असल्यामुळे त्यांना उपरोक्त नमुद शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ मधील तरतुदीनुसार एक जादा संधी द्यावी लागेल. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. श्री.आर.के.गजभारे यांची जेष्ठता अबाधित ठेवुन त्याप्रमाणे पात्रतेचा दिनांक जेष्ठता यादीत दर्शवुन आक्षेप निकाली काढण्यात येईल. तसेच नियुक्तीचा दिनांक-८/१२/१९९९ असा नमुद केला आहे. व जातीची वर्गवारी भ.ज.ब नमुद करण्यात आलेली आहे. सर्व बाबी तपासुन यादी अद्यावत करण्यात आली आहे.
६४	जी.व्ही.सुरोसे, तह.उमरखेड	३२९	विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा विहित संधीत व मुदतीत पास केलेली असल्यामुळे नियुक्तीच्या वेळेसची जेष्ठता गमावलेली नाही. तसेच प्रारुप यादीमध्ये अ.क्र.१९० ते १९३ वरील चारही तलाठ्यांना पुर्वीच्या जेष्ठतेवर आणुन माझी जेष्ठता पुर्वी प्रमाणे कायम करण्यात यावी.	जी.व्ही.सुरोसे यांनी उपविभाग बदलला व नविन उपविभागात दि.२५.६.२००१ रोजी रुजू झाले त्यामुळे त्यांची मुळ जेष्ठता अबाधित राहणार नाहीत. जी.व्ही.सुरोसे यांचा जेष्ठता दि.२५.६.२००१ असा होईल जी.व्ही.सुरोसे यांनी विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा विहित कालावधीत व संधीत उत्तीर्ण केलेली असल्यामुळे जी.व्ही.सुरोसे यांचा जेष्ठतेचा दि.२५.६.२००१ राहिल त्यानुसार जेष्ठता यादीत दुरुस्ती करण्यात आली. अ.क्र.१९० ते १९३ वरील तलाठ्यांचे जेष्ठतेची तपासणी करुन त्यांची नियमानुसार उचित दिनांकाला जेष्ठता निश्चीत करण्यात आलेली आहे. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला.
६५	के.टी.गावडे, तह.आर्णी	३३८	२०१० ची जेष्ठता यादी २०१४ मध्ये प्रसिध्द करणे, सेवाप्रवेश दिनांकानुसार केलेली नसने, सेवाप्रवेश दिनांक व सलगसेवा जेष्ठतेला प्राधान्य न देणे. तसेच नियुक्ती प्रादेशिक दुय्यम सेवा निवड मंडळा मार्फत झालेली असल्यामुळे उपविभाग बदलला तरी सेवा जेष्ठता बदलनार नाही.	मा.आयुक्त, अमरावती यांनी अपिल क्रमांक-एपीटी-५/यवतमाळ-१७/२०१३-१४ प्रकरणात दिनांक-३०/६/२०१४ रोजी दिलेल्या आदेशानुसार यादी अद्यावत करण्याची कार्यवाही करण्यात आली आहे. तसेच सलग सेवा, दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार जेष्ठता निश्चीत करण्यात आली आहे. उपविभाग बदलल्यामुळे सेवा जेष्ठता गमावल्या जाते. त्यामुळे नियुक्ती प्रादेशिक दुय्यम सेवा निवड मंडळा मार्फत असल्याने उपविभाग बदलला तरी जेष्ठता बदलणार नाही हि अर्जदाराची विनंती मान्य करता येत नाही. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला आहे.
६६	आर.एन.डोंगरे, तह.बाभुळगांव	३४५	राजपत्राच्या दिनांकानंतर नियुक्त करण्यात आलेल्या तलाठ्यास परिक्षा उत्तीर्ण होण्यापासुन सुट मिळाली नसेल तर नियुक्तीच्या दिनांकापासुन नउ वर्षात आणी तीन संधीमध्ये परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. नियुक्तीच्या दिनांकापासुन नववर्ष पुर्ण होण्यापुर्वी अशा तलाठ्यांची नावे जेष्ठता सुचीत समाविष्ट करुन जेष्ठता देण्यात आल्या आहेत. हे नियमबाह्य आहे. उपविभाग बदलीने जेष्ठता गमावल्यावरही तलाठ्यांना जेष्ठता सुचीत माझ्यावर दर्शविण्यात आलेले आहे. प्रादेशिक दुय्यम सेवा निवड मंडळाच्या सर्वसाधारण गुणवत्ता यादीनुसार शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक२१.६.१९८२ नुसार जेष्ठता मिळण्यात यावी.	विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार त्यांचा पदोन्नतीकरीता पात्रतेचा दिनांक निश्चीत करण्यात आलेला आहे. श्री.डोंगरे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा विहित संधीत व कालावधीत उत्तीर्ण केलेली नाही. त्यामुळे महसूल अर्हता परिक्षा नियम ६ नुसार त्यांनी जेष्ठता गमावली आहे. सबब प्रादेशिक दुय्यम सेवा निवड मंडळाच्या सर्व साधारण गुणवत्ता यादीनुसार जेष्ठता मिळण्याबाबत अर्जदाराची विनंती मान्य करता येणार नाही. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला आहे.

६७	एस.एस.खैरे, तह.केळापुर	३४६	<p>दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण व तलाठी म्हणून सतत तीन वर्ष सेवा झाल्याशिवाय अर्हता परिक्षेस बसता येत नाही. तरी सुध्दा काही तलाठी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याने जेष्ठता यादीत वर दर्शविण्यात आलेले आहे. हे चुकीचे आहे. अर्जदार राजपत्रातील दिनांकापूर्वी १३.८.९३ ला शासन सेवेत रुजू झाले. राजपत्राचा अमल हा ऑक्टोबर, १९९९ पासून सुरू झाल्यामुळे नियत दिनांक ऑक्टोबर, १९९९ आहे. त्यामुळे दुय्यम सेवा परिक्षेकरीता अधिक ३ वर्ष म्हणजे ऑक्टोबर, २००० व अर्हता परिक्षेचा कालावधी एप्रिल, २००३ अधिक ४ वर्ष म्हणजे एप्रिल, २००७ हा होतो. अनुसूचीत जाती मधील असल्यामुळे शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ नुसार अर्जदाराने विहित कालावधी मध्येच दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केल्यामुळे नियुक्तीचा दिनांक १३.८.९३ हाच पदोन्नतीस पात्रतेचा दिनांक देण्यात यावा. उपविभाग बदलीने जेष्ठता गमावल्यावरही तलाठ्यांना जेष्ठता सुचीत माझ्यावर दर्शविण्यात आलेले आहे. राजपत्राच्या दिनांकानंतर नियुक्त करण्यात आलेल्या तलाठ्यास परिक्षा उत्तीर्ण होण्यापासून सुट मिळाली नसेल तर नियुक्तीच्या दिनांकापासून नउ वर्षात आणि तीन संधीमध्ये परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. नियुक्तीच्या दिनांकापासून नववर्ष पूर्ण होण्यापूर्वी अशा तलाठ्यांची नावे जेष्ठता सुचीत समाविष्ट करून जेष्ठता देण्यात आल्या आहेत.</p>	<p>विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियम १९९७ चे नियम ७ अन्वे कायम केलेल्या तलाठ्याला विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट मिळते. आक्षेप अर्जात नमुद तलाठी कायम केलेले असल्यामुळे त्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट आहे व ते महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेले आहेत. तसेच आक्षेप अर्जात नमुद तीन वर्ष सेवा होण्यापूर्वी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेल्या तलाठ्यांचे अर्ज निकाली काढून त्यांना त्यांची तलाठी पदावरील तीन वर्ष पूर्ण झाल्यानंतर जी महसूल अर्हता परिक्षा घेण्यात आली तो महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याचा दिनांक देवुन प्रकरण निकाली काढण्यात आले आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.</p> <p>सामान्य प्रशासन विभाग शासन निर्णय २४.८.१९७६ नुसार विहित महसूल अर्हता परिक्षेत एक जादा वर्ष व संधी ची सवलत दिल्यानंतरही श्री.खैरे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा विहित कालावधीत उत्तीर्ण केली नाही. त्यामुळे त्यांनी महसूल अर्हता परिक्षा नियम (६) नुसार त्यांची जेष्ठता गमावली आहे.</p> <p>श्री.खैरे यांच्या जेष्ठता क्रमानुसार दर्शविण्यात आलेल्या पात्रतेचा दिनांक योग्य आहे. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करून आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला.</p>
६८	एस.बी.सुखदेवे, तह.आणी	३५७	<p>२००८ ची जेष्ठता यादी २०१४ मध्ये प्रसिध्द करणे, सेवाप्रवेश दिनांकानुसार केलेली नसने, सेवाप्रवेश दिनांक व सलगसेवा जेष्ठतेला प्राधान्य न देणे. सेवाप्रवेश दिनांकानुसार सेवाजेष्ठता देण्यात यावी.</p>	<p>मा.आयुक्त, अमरावती यांनी अपिल क्रमांक-एपीटी-५/यवतमाळ-१७/२०१३-१४ प्रकरणात दिनांक-३०/६/२०१४ रोजी दिलेल्या आदेशानुसार यादी अद्यावत करण्याची कार्यवाही करण्यात आली आहे. तसेच सलग सेवा, दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार जेष्ठता निश्चीत करण्यात आली आहे. केलेली कार्यवाही नियमास धरून आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.</p>
६९	एम.बी.घट्टे, तह.उमरखेड	३६२	<p>अ.क्र.१९ ते १९३ यांनी शासकीय सेवा तीन वर्ष पूर्ण होण्यापूर्वी अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केल्यामुळे त्यांची जेष्ठता कमी करण्यात यावी. तसेच अ.क्र.१६६ यांनी विहित मुदतीत व संधीत अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केली नसल्यामुळे त्यांची जेष्ठता कमी करण्यात यावी.</p> <p>अर्जदाराने दि.८.१२.९९ रोजी शासन सेवेत प्रवेश केला असून विहित मुदतीत दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केलेली आहे. तसेच निवड मंडळाच्या शिफारशीनुसार गुणानुक्रमे तसेच जेष्ठतेचे विनीमयन नियम १९८२ आणि महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ नुसार अर्जदार यांनी विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दि.२७.९.२००२ रोजी उत्तीर्ण केलेली असल्यामुळे त्यांचा पदोन्नतीचा पात्रतेचा दिनांक-२८.९.२००२ असा घेण्यात यावा.</p>	<p>आक्षेप अर्जात नमुद तीन वर्ष सेवा होण्यापूर्वी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेल्या तलाठ्यांचे अर्ज निकाली काढून त्यांना त्यांची तलाठी पदावरील तीन वर्ष पूर्ण झाल्यानंतर जी महसूल अर्हता परिक्षा घेण्यात आली तो महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याचा दिनांक देवुन प्रकरण निकाली काढण्यात आले आहे.</p> <p>अ.क्र. १६६ वरील उमेदवार आर.व्ही.राऊत यांची सेवाजेष्ठता शासन निर्णय २४/८/१९७६ अन्वये निश्चीत करण्यात आली आहे.</p> <p>श्री.एम.बी.घट्टे हे विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा या दोन्ही परिक्षा विहित कालावधीत व संधीत उत्तीर्ण झाले आहेत. त्यामुळे त्यांची जेष्ठता अबाधित राहते. प्रसिध्द केलेल्या यादीत त्यांचा जेष्ठता क्रम महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केल्याच्या दिनांकानुसार दर्शविण्यात आला आहे. श्री.एम.बी.घट्टे यांची जेष्ठता अबाधित असल्यामुळे त्यांच्या नियुक्ती चा दिनांक हा जेष्ठतेचा दिनांक राहिल त्यानुसार जेष्ठता यादीत दुरुस्ती करून श्री.एम.बी.घट्टे यांचा जेष्ठता क्रम लावण्यात आला. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करून आक्षेप निकाली काढण्यात आला.</p>
७०	डी.के.जाधव, तह.दिग्रस	३६६	<p>अर्जदाराचा उपविभाग बदलल्याचा दिनांक-६.६.२००२ दुरुस्त करण्यात यावा. त्यानुसार व राजपत्र दि.४.६.९८ नुसार यादी दुरुस्त करण्यात यावी.</p>	<p>उपविभाग बदलल्याचा दिनांक कार्यालयीन कागदपत्रावरून तपासण्यात आला. व त्यानुसार दुरुस्ती करण्यात आली. विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार यादी तयार करण्याची कार्यवाही करण्यात आली आहे.</p>

७१	सी.जे.पांडे, तह.यवतमाळ	३६८	अर्जदार राजपत्रातील दिनांकापूर्वी २५.५.९९ ला शासन सेवेत रुजू झाले. राजपत्राचा अमल हा ऑक्टोबर, १९९९ पासून सुरु झाल्यामुळे नियत दिनांक ऑक्टोबर, १९९९ आहे. त्यामुळे दुय्यम सेवा परिक्षेकरीता अधिक ३ वर्ष म्हणजे ऑक्टोबर, २००० व अर्हता परिक्षेचा कालावधी एप्रिल, २००३ अधिक ४ वर्ष म्हणजे एप्रिल, २००७ हा होतो. अर्जदाराने विहित कालावधी मध्येच दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केल्यामुळे नियुक्तीचा दिनांक २५.५.९९ हाच पदोन्नतीस पात्रतेचा दिनांक देण्यात यावा.	तलाठी संवर्गातून मंडळ अधिकारी पदावर पदान्नतीसाठी महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम ५(१) मधील तरतुदीनुसार राजपत्राच्या दिनांकानंतर नियुक्त करण्यात आलेल्या प्रत्येक तलाठ्यास नियम ८ अन्वये परिक्षा उत्तीर्ण होण्यापासून सुट मिळाली नसेल तर तलाठ्यांच्या पदावरील रितसर नेमणुकीच्या दिनांकापासून नऊ वर्षांत आणि तीन संधीमध्ये परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. अन्यथा सदर परिक्षा नियमान्वये नियम ६ अन्वये जेष्ठता क्रम लावायचा आहे. श्री.सी.जे.पांडे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा ही ४ संधीत उत्तीर्ण केली असल्यामुळे श्री.पांडे यांनी त्यांची मुळ जेष्ठता गमावलेली आहे. श्री.पांडे यांचा जेष्ठता क्रम हा वर नमुद केल्याप्रमाणे महसूल अर्हता परिक्षा नियम ६ अन्वये लावण्यात आलेला आहे. कार्यालयाने केलेली कार्यवाही नियमास धरून आहे. सबब श्री.पांडे यांचा आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.
७२	बी.आर.गाढवे, तह.दारका	३६९	अर्जदाराचा शासन सेवेतील प्रवेश दिनांक-२२.११.९९ हा आहे. व मी विहित मुदतीत महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केलेली आहे. तरी सुध्दा अ.क्र.३२२, ३२३, ३२७ तलाठ्यांना माझ्या पेक्षा वरची जेष्ठता दाखविलेली आहे. तसेच अ.क्र.३१८,३२०, ३५५,३५८ यांनी अर्हता परिक्षा विहित संधीत उत्तीर्ण न केल्यामुळे ते मला कनिष्ठ ठरतात. तरी अर्जदाराची जेष्ठता सुचीतील चुक दुरुस्त करावी.	महाराष्ट्र विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा (तलाठी) संवर्गाकरीता नियम १९९७ चे नियम चार (१) नुसार नियत दिनांकानंतर तलाठी पदावर नियुक्त करण्यात आलेल्या प्रत्येक तलाठ्यांस नियत दिनांकापासून चार वर्षांच्या आंत व तिन संधीत उत्तीर्ण होणे बंधनकारक आहे. श्री.बी.आर.गाढवे यांनी विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दि.२९.९.२००४ चौथ्या संधीत उत्तीर्ण झालेत. त्यामुळे सदर परिक्षा नियमाचे नियम पाच (२) नुसार श्री.बी.आर.गाढवे यांनी त्यांची तलाठी संवर्गातील जेष्ठता गमावलेली आहे. श्री.बी.आर.गाढवे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा विहित मुदतीत व संधीत उत्तीर्ण केल्यामुळे सदर परिक्षेत त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. तथापी श्री.गाढवे यांनी विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत गमावलेली जेष्ठता पुर्ववत होणार नसल्यामुळे श्री.बी.आर.गाढवे यांचा जेष्ठतेचा क्रम (दिनांक) विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियमानुसार निश्चित करून जेष्ठता यादीत दर्शविण्यात आला आहे. त्यानुसार श्री.बी.आर.गाढवे यांचा आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला आहे.
७३	एस.एस.गजबे, तह.राळेगांव	३८९	विभागीय चौकशीस अधिन राहून पदोन्नती देण्यात यावी.	आक्षेप जेष्ठता यादीशी संबंधीत नसल्यामुळे खारीज करण्यात येत आहे.
७४	शे.शरीफ शे.मुनाफ, तह.दिग्रस	३९३	रकाना क्रमांक-१७, १८ मध्ये दिनांक-१९.१०.२००६ तीसऱ्या संधीत उत्तीर्ण असा दुरुस्त करण्यात यावा.	रकाना क्रमांक-१७, १८ मध्ये दिनांक-१९.१०.२००६ तीसऱ्या संधीत उत्तीर्ण असा दुरुस्त करण्यात आली आहे.

७५	पी.एस.घरडे, तह.यवतमाळ	४००	<p>राजपत्राच्या दिनांकापूर्वी कायम केले नसल्यामुळे अर्जदारास दुय्यम सेवा परिक्षा देणे अनिवार्य होते. अर्जदार राजपत्रातील दिनांकापूर्वी २.६.९४ ला शासन सेवेत रुजू झाले. राजपत्राचा अमल हा ऑक्टोबर, १९९९ पासून सुरु झाल्यामुळे नियत दिनांक ऑक्टोबर, १९९९ आहे. त्यामुळे दुय्यम सेवा परिक्षेकरीता अधिक ३ वर्ष म्हणजे ऑक्टोबर, २००० व अर्हता परिक्षेचा कालावधी एप्रिल, २००३ अधिक ४ वर्ष म्हणजे एप्रिल, २००७ हा होतो. अनुसूचित जाती मधील असल्यामुळे शासन निर्णय सा.प्र.वि. दि.२४.८.७६ नुसार अर्जदाराने विहित कालावधी मध्येच दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण केल्यामुळे नियुक्तीचा दिनांक २.६.९४ हाच पदोन्नतीस पात्रतेचा दिनांक देण्यात यावा.</p> <p>प्रादेशिक दुय्यम सेवा निवड मंडळाच्या सर्वसाधारण गुणवत्ता यादीनुसार शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक२१.६.१९८२ नुसार जेष्ठता मिळण्यात यावी.</p>	<p>महाराष्ट्र विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा (तलाठी) संवर्गाकरीता नियम १९९७ चे नियम चार (२) नुसार नियत दिनांकापूर्वी तलाठी पदावर नियमकत करण्यात आलेल्या प्रत्येक तलाठ्यांस नियत दिनांकापासून तीन वर्षांच्या आत व दोन संधीत परिक्षा पास होणे बंधनकारक आहे.</p> <p>श्री.पी.एस.घरडे यांनी विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा तीसऱ्या संधीत उत्तीर्ण झालेत त्यामुळे सदर परीक्षा नियमाचे नियम पाच (२) नुसार श्री.घरडे यांनी त्यांची तलाठी संवर्गातून जेष्ठता गमावली आहे. श्री.घरडे यांनी ते मागासवर्गीय उमेदवार असल्यामुळे शासन निर्णय दिनांक-२४.८.१९७६ नुसार त्यांना सदर परिक्षेत एक अतिरिक्त वर्ष व एक अतिरिक्त संधी व एक जादा वर्षाचा लाभ देवून त्यांची जेष्ठता अबाधित ठेवण्याबाबत विनंती केली आहे. शासन निर्णय दि.२४.८.१९७६ व दि.१६.११.२००६ मधील तरतुदीनुसार मागासवर्गीय उमेदवारांना एक जादा वर्ष व एक जादा संधी देण्याचा लाभ हा पदोन्नतीच्या परिक्षेकरीता आहे. विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा ही पदोन्नतीकरीता अर्हता परिक्षा नसल्यामुळे विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत एक जादा वर्ष व जादा संधीत देण्याबाबतची श्री.घरडे यांची विनंती खारीज करण्यात येत आहे. त्यांनी विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत गमावलेली जेष्ठता पुर्ववत होणार नाही.</p> <p>तलाठी संवर्गातून मंडळ अधिकारी पदावरील पदोन्नतीसाठीची महसूल अर्हता परिक्षा नियम १९९८ चे नियम पाच (२) मधील तरतुदीनुसार राजपत्राच्या दिनांकापूर्वी नियुक्त तलाठी आणि नियम ३ अन्वये अन्यथा पात्र असणाऱ्या तलाठ्यांस राजपत्राच्या दिनांकापासून चार वर्षात आणि तीन संधीमध्ये परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक आहे. श्री.घरडे राजपत्राच्या दिनांकास महसूल अर्हता परिक्षेस बसण्यास पात्र नव्हते. श्री.घरडे विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा दिनांक-२६.९.२००३ तीसऱ्या संधीत उत्तीर्ण झाले म्हणजे श्री.घरडे दिनांक २६.९.२००३ रोजी महसूल अर्हता परिक्षेस बसण्यास पात्र झाले. सदर दिनांकापासून चार वर्ष व तीन संधीची गणना केल्यास श्री.घरडे यांनी दिनांक-२५.९.२००७ पर्यंत तीन संधीत परिक्षा उत्तीर्ण होणे आवश्यक होते. श्री.घरडे महसूल अर्हता परिक्षा दिनांक-२७.४.२००७ ला तीसऱ्या संधीत उत्तीर्ण केलेली आहे. श्री.घरडे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा ही विहित कालावधीत व विहित संधीत उत्तीर्ण केलेली असल्यामुळे सदर परिक्षेत त्यांची जेष्ठता अबाधित राहिल. तथापी श्री.घरडे यांनी विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत गमावलेली जेष्ठता पुर्ववत होणार नसल्यामुळे श्री.घरडे यांचा जेष्ठतेचा क्रम (दिनांक) विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियमानुसार निश्चीत करून जेष्ठता यादीत दर्शवण्यात आला. त्यानुसार श्री.घरडे यांचा आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला.</p>
७६	एम.एस.किनकर, तह.दारव्हा	४१४	<p>यादीतील काही तलाठी विहित कालावधीत व संधीत परिक्षा उत्तीर्ण झालेले नाही., काही तलाठी दुय्यम सेवा परिक्षा पास न होता महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाले आहेत., काही तलाठी तीन वर्ष सेवा होण्यापूर्वी अर्हता परिक्षा पास झालेले आहेत., काही तलाठ्यांना शासन सेवेत तीन वर्ष व्हायच्या आधीच सुट देण्यात आलेली आहे., काही तलाठ्यांची उपविभाग बदली झाल्यानंतरही जेष्ठता कायम ठेवण्यात आलेली आहे.</p>	<p>विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षा नियम १९९७ चे नियम ७ अन्वे कायम केलेल्या तलाठ्याला विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट मिळते. आक्षेप अर्जात नमुद तलाठी कायम केलेले असल्यामुळे त्यांना विभागीय दुय्यम सेवा परिक्षेत सुट आहे व ते महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेले आहेत. तसेच आक्षेप अर्जात नमुद तीन वर्ष सेवा होण्यापूर्वी महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झालेल्या तलाठ्यांचे अर्ज निकाली काढून त्यांना त्यांची तलाठी पदावरील तीन वर्ष पुर्ण झाल्यानंतर जी महसूल अर्हता परिक्षा घेण्यात आली तो महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण झाल्याचा दिनांक देवून प्रकरण निकाली काढण्यात आले आहे. सबब आक्षेप अर्ज खारीज करण्यात येत आहे.</p> <p>इतर मुद्यांबाबत तपासणी करून त्यानुसार कार्यवाही करून यादी दुरुस्त करण्यात आली आहे.</p>
७७	जी.एस.शेख, तह.आर्णी	४२४	<p>२००८ ची जेष्ठता यादी २०१४ मध्ये प्रसिध्द करणे, सेवाप्रवेश दिनांकानुसार केलेली नसने, सेवाप्रवेश दिनांक व सलगसेवा जेष्ठतेला प्राधान्य न देणे.</p>	<p>मा.आयुक्त, अमरावती यांनी अपिल क्रमांक-एपीटी-५/यवतमाळ-१७/२०१३-१४ प्रकरणात दिनांक-३०/६/२०१४ रोजी दिलेल्या आदेशानुसार यादी अद्यावत करण्याची कार्यवाही करण्यात आली आहे. तसेच सलग सेवा, दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार जेष्ठता निश्चीत करण्यात आली आहे. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करून आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला आहे.</p>
७८	आर.व्ही.अलोने, तह.दिग्रस	४२५	<p>रकाना क्र.९ मध्ये खुला ऐवजी विमाप्र प्रवर्ग नमुद करावा.</p>	<p>विमाप्र प्रवर्ग नमुद करण्यात आला आहे.</p>
७९	एस.एस.सुर्यवंशी, तह.पुसद	४३९	<p>दिनांक-७.८.२००८ रोजी ४५ वर्ष पुर्ण झाल्याने परिक्षेतून सुट मिळाल्याची नोंद जेष्ठता यादीत घेण्यात यावी व सुट मिळाल्याच्या निकषप्रमाणे यादीत माझा क्रमांक ८३ वर पाहीजे.</p>	<p>उपविभागीय अधिकारी यांचे दि.१.१.०९ चे तलाठी जेठता यादीनुसार ४५ वर्ष झाल्याबाबत परिक्षा सुट ची दुरुस्ती करण्यात आली. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करून आक्षेप निकाली काढण्यात आला आहे.</p>

८०	एस.यु.देशमुख, तह.पुसद	४४१	४५ वर्ष झाल्यामुळे सुटच्या रकाण्यात सुट देण्यात यावी.	उपविभागीय अधिकारी यांचे आदेशानुसार ४५ वर्ष झाल्याबाबत परिक्षा सुट ची दुरुस्ती करण्यात आली. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला आहे.
८१	एम.बी.चंदने, तह.कळंब	४४९	रकाना क्रमांक १४ व १६ मध्ये दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण दिनांक दर्शविण्यात यावे.	रकाना क्रमांक १४ व १६ मध्ये दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण दिनांक दर्शविण्यात आली आहे. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप निकाली काढण्यात आला आहे.
८२	आर.एच.महाजन, तह.आर्णी	४५०	२००९ ची जेष्ठता यादी २०१४ मध्ये प्रसिध्द करणे, सेवाप्रवेश दिनांकानुसार केलेली नसने, सेवाप्रवेश दिनांक व सलगसेवा जेष्ठतेला प्राधान्य न देणे. महसूल अर्हता परिक्षा पास असुन सेवा जेष्ठता यादीमध्ये नोंद नाही.	मा.आयुक्त, अमरावती यांनी अपिल क्रमांक-एपीटी-५/यवतमाळ-१७/२०१३-१४ प्रकरणात दिनांक-३०/६/२०१४ रोजी दिलेल्या आदेशानुसार यादी अद्यावत करण्याची कार्यवाही करण्यात आली आहे. तसेच सलग सेवा, दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार जेष्ठता निश्चित करण्यात आली आहे. महसूल अर्हता परिक्षेची नोंद यादीत करण्यात आली आहे. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला आहे.
८३	एस.एम.खेरे, तह.मारेगांव	४५२	महसूल अर्हता परिक्षा दिनांक-२४.६.२००४ चौथ्या संधीत उत्तीर्ण असल्याचा उल्लेख करावा. पदोन्नतीसाठी पात्रतेचा दिनांक-७.६.२००६ असा उल्लेख करावा, यानुसार बदल केल्यास अ.क्र.३७२ वर सेवाजेष्ठता असायला पाहीजे.	महसूल अर्हता परिक्षा दिनांक नमुद करण्यात आलेला आहे. महसूल अर्हता परिक्षा पाचव्या संधीत उत्तीर्ण केल्यामुळे जेष्ठता गमावलेली आहे. अ.क्र. ३७२ वरील नोंदीची तपासणी करुन त्यानुसार कार्यवाही करुन यादी दुरुस्त करण्यात आलेली आहे.
८४	एस.जे.रणनवरे, तह.आर्णी	४५९	प्रादेशिक दुय्यम सेवा निवड मंडळाच्या सर्वसाधारण गुणवत्ता यादीनुसार शासन निर्णय सा.प्र.वि.दिनांक२१.६.१९८२ नुसार जेष्ठता मिळण्यात यावी. तसेच परीक्षतुन सुट दिनांक१.८.२०१० हा पदोन्नतीचा पात्रतेचा दिनांक असायला पाहिजे. सन-२००८ ची यादी २०१४ मध्ये प्रसिध्द करू शकत नाही. यादीमध्ये गंभिर चुका असल्यामुळे यादी रद्द करण्यात यावी.	मा.आयुक्त, अमरावती यांनी अपिल क्रमांक-एपीटी-५/यवतमाळ-१७/२०१३-१४ प्रकरणात दिनांक-३०/६/२०१४ रोजी दिलेल्या आदेशानुसार यादी अद्यावत करण्याची कार्यवाही करण्यात आली आहे. तसेच सलग सेवा, दुय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा नियमानुसार जेष्ठता निश्चित करण्यात आली आहे. श्री.रणनवरे यांनी महसूल अर्हता परिक्षा विहीत संधीत व कलावधीत उत्तीर्ण केलेली नाही. त्यामुळे महसूल अर्हता परिक्षा नियम ६ नुसार त्यांनी जेष्ठता गमावलेली आहे. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला आहे. सबब प्रादेशिक दुय्यम सेवा निवड मंडळाच्या सर्व साधारण गुणवत्ता यादीनुसार जेष्ठता मिळण्याबाबत अर्जदाराची विनंती मान्य करता येणार नाही. वरीलप्रमाणे कार्यवाही करुन आक्षेप अर्ज निकाली काढण्यात आला आहे.
८५	जी.डब्ल्यु.खुटाफळे, तह.आर्णी	४६२	कुणबी ऐवजी कासार जात दर्शविण्यात यावी. तसेच बी.ए. ऐवजी १२ वी शैक्षणिक पात्रता दर्शविण्यात यावी.	जात कासार तसेच १२ वी शैक्षणिक पात्रता दर्शविण्यात आली आहे.
८६	जी.डब्ल्यु.खुटाफळे, तह.आर्णी	४६२	२०१२ मध्ये ४५ वर्ष पुर्ण केल्यामुळे सुटच्या रकान्यामध्ये सुट दर्शविण्यात यावी. तसेच नियुक्ती प्रादेशिक दुय्यम सेवा निवड मंडळा मार्फत झालेली असल्यामुळे उपविभाग बदलला तरी सेवा जेष्ठता बदलनार नाही.	परिक्षा सुटचा दिनांक यादीत दर्शविण्यात आला आहे. उपविभाग बदलल्या मुळे जेष्ठता गमावल्या जाते. सबब आक्षेप खारीज करण्यात येत आहे.
८७	डी.एम.महल्ले, तह.दिग्रस	४७३	नावात डी.एम.महल्ले अशी दुरुस्ती करण्यात यावी. जन्म दिनांक-२७.६.६३ दर्शविण्यात यावा. शासन प्रवेशाचा दिनांक-२७.४.९८ असा दर्शविण्यात यावा. महसूल अर्हता परिक्षा सुटचा दिनांक-२७.६.२००८ असा दर्शविण्यात यावा.	नावात डी.एम.महल्ले, जन्म दिनांक-२७.६.१९६३, शासन सेवा प्रवेश दिनांक-२७.४.१९९८ व महसूल अर्हता परिक्षा सुट दिनांक-२७.६.२००८ अशी दुरुस्ती करण्यात आलेली आहे.
८८	यु.एच.ठाकरे, तह.पुसद	४७८	यु.एस.ठाकरे ऐवजी यु.एच.ठाकरे अशी नावात तसेच दि. ६.४.७२ ऐवजी ६.७.७२ अशी जन्मतारखेत तसेच महसूल अर्हता परीक्षा उत्तीर्ण दिनांक७.२.०९ अशी दुरुस्ती करण्यात यावी.	नावात यु.एच.ठाकरे, जन्म दिनांक-६.७.१९७२ व महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण दिनांक-२४/१०/२००८ दुसरी संधी अशी दुरुस्ती करण्यात आली आहे.
८९	एम.के.सरतापे, तह.राळेगांव	४८१	रकाना क्रमांक १७ मध्ये महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण दिनांक१२.६.२००८ चौथी संधी बाबतची नोंद घेण्यात यावी.	रकाना क्रमांक १७ मध्ये महसूल अर्हता परिक्षा उत्तीर्ण दिनांक-२५.४.२००८ पाचवी संधी बाबतची नोंद घेण्यात आली आहे.

९०	डी.एम.सकवान, तह.आर्णी	५५२	कायम केल्याचा दिनांक-१६.८.२००१, दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण दिनांक, शैक्षणिक पात्रता १० वी एवजी बी.कॉम. समाविष्ट करण्यात यावी.	कायम केल्याचा दिनांक-१६.८.२००१, दुय्यम सेवा परिक्षा उत्तीर्ण दिनांक-११/९/१९९८, शैक्षणिक पात्रता बी.कॉम. अशी दुरुस्ती करण्यात आली.
९१	सी.डी.पुसनाके, तह.दारव्हा	५५६	जेष्ठता यादीमध्ये माझे नांव अ.क्र.२७६वरील श्री.देवधर यांचे वर समाविष्ट करण्यात यावे.	श्री.सी.डी.पुसनाके यांनी महसूल अर्हता परिक्षा पाचव्या संधीत उत्तीर्ण केल्यामुळे महसूल अर्हता परिक्षा नियम (६) नुसार त्यांनी जेष्ठता गमावलेली आहे. अ.क्र.२७६ वरील नोंदीची तपासणी करुन त्यानुसार कार्यवाही करुन दुरुस्ती करण्यात आलेली आहे.
९२	एम.एस.शेळके, तह.पुसद	५७५	शासन सेवेत प्रवेशाचा दिनांक११७.८.२००६ दर्शविण्यात यावा तसेच दूय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा दिनांक यादीत दर्शविण्यात यावा.	शासन सेवेत प्रवेशाचा दिनांक १७.८.२००६ दर्शविण्यात आला तसेच दूय्यम सेवा परिक्षा व महसूल अर्हता परिक्षा दिनांक यादीत दर्शविण्यात आला.

स्वा/-

जिल्हाधिकारी यवतमाळ